



АРХИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ

БИБЛИОТЕКА ИНФОРМАТИВНИХ СРЕДСТАВА

ИНВЕНТАР

**САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ
И КУЛТУРУ**

1974-1978

(1966-1968; 1970-1978)

Иван Хофман

Београд, 2012

Библиотека информативних средстава

ИНВЕНТАР
сумарно-аналитички

AJ-320

САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ
1974-1978
(1966-1968; 1970-1978)

Иван Хофман

САДРЖАЈ ИНВЕНТАРА

	Страна
ИСТОРИЈСКА БЕЛЕШКА	V
ИСТОРИЈАТ СТВАРАОЦА ФОНДА	VII
УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРАОЦА ФОНДА.....	VIII
РЕГИСТРАТУРСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРАОЦА ФОНДА	IX
СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА	X
СТРУКТУРА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ.....	XIII
ОПИС ЈЕДИНИЦА ОПИСА	1
ПОПИС КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА.....	49
ИНДЕКСИ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА	53
ИМЕНСКИ ИНДЕКС	55
ГЕОГРАФСКИ ИНДЕКС	57
ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ИНДЕКС	62
ТЕМАТСКИ ИНДЕКС	66

ИСТОРИЈСКА БЕЛЕШКА

САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

1974 – 1978
(1966 – 1968; 1970 – 1978)

ИСТОРИЈАТ СТВАРАОЦА ФОНДА

Седамдесете године XX века, друга половина: СФР Југославија је, након озбиљне кризе која ју је потресала током претходне деценије изгледала стабилно. Економска криза била је обуздана и наступиле су године које су обележили стандард становништва виши него икад раније и потрошачки менталитет, који је често превазилазио стварну економску моћ грађана. Политичке кризе, као што су студентске демонстрације у Београду и албанска побуна на Косову 1968. године, „хрватско прољеће“ 1971. и обрачун са либералним руководством Савеза комуниста Србије 1972. били су прошлост. Устав из 1974. који је сматран врхунцем дотадашњег државноправног развоја Југославије, дао је формалне основе за будући самостални развој република и покрајина и разградњу заједничке државе. Преостала претежно интелектуална опозиција према личној владавини Јосипа Броза Тита и систему на коме је почивала СФРЈ била је уклоњена са Београдског универзитета, Загребачког свеучилишта и сличних установа. Постигнута стабилност Југославије била је привид, што показује целокупан њен развој у наредној деценији све до трагичног распада 1991. године.

Савезни комитет за науку и културу основан је *Законом о изменама и допунама Закона о организацији и делокругу савезних органа управе и савезних организација* из априла 1974.¹ Нови закон је предвиђао постојање четири врсте савезних институција: савезне секретаријате, савезне комитете, савезне управе и савезне инспекторате. Док су савезни секретаријати представљали класичне органе извршне власти, дотле су се савезни комитети старали да рад савезних институција буде усклађен са одговарајућим републичким и покрајинским институцијама, као о самоуправним и др. организацијама „по питањима од заједничког интереса и значаја за остваривање јединства у спровођењу утврђене политике, а у којима савезни органи управе, по правилу, нису овлашћени за непосредно извршавање савезних закона, других савезних прописа и општих аката“.²

Савезни комитет за науку и културу је, према поменутом закону, обављао послове који су се односили на развој науке, технологије, образовања и културе и примењивање научних и техничких достигнућа у привреди и другим областима, као и на питања сарадње са другим земљама и међународним организацијама у питањима из свог делокруга. Законом је било одређено да Савезни завод за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу обавља, у оквиру свог делокруга, стручне послове за потребе Савезног комитета за науку и културу.³

Нови закон о организацији и раду савезних органа управе и организација предвидео је од ког датума званично почињу да раде савезни комитети. Тако су Савезни комитет за науку и културу и преосталих десет комитета започели са радом 1. јуна 1974. године.⁴

¹ *Службени лист СФРЈ*, бр. 21, 30. април 1974.

² Исто, стр. 609. Закон је предвидео постојање једанаест савезних комитета: за друштвено планирање, за енергетику и индустрију, за саобраћај и везе, пољопривреду, туризам, економску сарадњу са земљама у развоју, за рад и запошљавање, питања бораца и војних инвалида, здравство и социјалну заштиту, науку и културу и за информације.

³ Исто, стр. 611; Лј. Кораћ, *Organizacija federacije u socijalističkoj Jugoslaviji 1943 – 1978*, Zagreb, 1981, стр. 349.

⁴ Исто, стр. 612.

Савезни комитет за науку и културу укинут је *Законом о организацији и делокругу савезних органа управе и савезних организација*.⁵ Члан 47. Закона прописао је да се на дан 15. маја 1978. укида и престаје са радом већина савезних комитета.⁶ Тако је, законом утврђеног датума, формално престао са радом Савезни комитет за науку и културу, као последња у низу савезних институција која је у својој основној надлежности имала старање различитим питањима просвете, науке и културе. Надлежности, послове и службенике укинутог Савезног комитета за науку и културу преузео је Савезни секретаријат за правосуђе и организацију савезне управе, који је био надлежан „за све управне послове који нису у делокругу других савезних органа управе, односно савезних организација“.⁷

УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРАОЦА ФОНДА

Унутрашња организација Савезног комитета за науку и културу може да се реконструише анализом *Одлуке о организацији и раду стручне службе Савезног комитета за науку и културу* и *Решења о систематизацији радних места у стручној служби Савезног комитета за науку и културу*.⁸

Пре свега, Комитет је имао само своју стручну службу. Опште послове који су се тicali његовог рада и права и обавеза запослених обављале су техничке и друге опште службе органа федерације. Стручна служба обављала је аналитичке, информативно-документационе, административно-техничке и организационе послове који се тичу развоја науке, технологије, образовања и културе и примене научних и техничких достигнућа у привреди и другим областима; старала се о раду Одбора за награду АВНОЈ-а и Фонда за унапређење ликовне уметности „Моша Пијаде“; преко Комитета остваривана је сарадња СФРЈ са другим државама и различитим међународним организацијама.⁹ Радом стручне службе руководио је председник Комитета Трпе Јаковлески.¹⁰ Њему је у раду помагао Кабинет, „посебно у вези са његовим задужењима у [Савезном извршном] већу и телима [Савезног извршног] већа“.¹¹

У Стручној служби Комитета било је запослено петнаест чиновника: четири функционера (председник, заменик председника, помоћник председника и секретар) и једанаест обичних службеника.

Стручне послове обављали су самостални саветници за:

1) науку и технологију („прати и проучава питања [...] која се односе на развој науке и технологије и примењивање научних и техничких достигнућа у привреди и другим областима, као и утицај научно-технолошког развоја на човекову средину“)

⁵ *Службени лист СФРЈ* бр 22, 28. април 1978, стр. 740

⁶ Савезни комитет за друштвено планирање, за туризам, економску сарадњу са земљама у развоју, за рад и запошљавање, здравствену и социјалну заштиту и за науку и културу.

⁷ *Службени лист СФРЈ* бр 22, 28. април 1978, стр. 759; Lj. Korać, *Organizacija federacije...* стр. 349.

⁸ АЈ-320, фасцикла 1, јединица описа 1, *Општи материјали о раду Савезног комитета за науку и културу*.

⁹ „Осим послова из наведених области које за Комитет врши Савезни завод за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу“ (иста сигнатура као у напмени бр. 8).

¹⁰ Рођен је у Скопљу 1925. године. Био је учесник народноослободилачког рата и револуције од 1941. и војевање је завршио као политички комесар батаљона. Завршио је Високу школу политичких наука у Београду. Био је начелник за унутрашње послове града Скопља, помоћник Управе МУП НР Македоније, директор дневног листа *Нова Македонија*, посланик у македонској и савезној скупштини, амбасадор СФРЈ у Чехословачкој и члан ЦК СК Македоније и ЦК СКЈ (АЈ-320-2-3, *Кадрови*).

¹¹ АЈ-320-1-1, *Општи материјали о раду Савезног комитета за науку и културу*.

2) образовање („прати и проучава питања [...] која се односе на област образовања [...] прати и проучава процесе и реформе васпитања и образовања у републикама и аутономним покрајинама“) и

3) културу („прати и проучава питања [...] која се односе на област културе [...] учествује у припреми и остваривању договора о сарадњи и заједничким акцијама и пројектима у култури“) и

4) самостани саветник-секретар Одбора за награду АВНОЈ-а и Фонда за унапређење ликовне уметности „Моша Пијаде“.

Сви самостани саветници морали су да имају завршен факултет друштвених наука. Њима су у раду помагали стручни сарадник (факултет друштвених наука), референт и технички секретар (последња два са вишом стручном спремом).¹²

Кабинет председника Комитета чинили су:

1) шеф Кабинета, који је организовао рад у Кабинету, непосредно вршио послове међународне сарадње у области науке и културе и др.

2) самостални саветник за правна и организациона питања

3) самостални саветник за економска питања и

4) технички секретар.¹³

У Стручној служби постојао је Колегијум председника Комитета, чији је задатак био да размотри сва питања припремљена за седнице Комитета.¹⁴ Колегијум су чинили четири функционера и појединачни службеници, компетентни за решавање оних питања која су била на дневном реду.

РЕГИСТРАТУРСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРАОЦА ФОНДА

Није пронађен акт који је регулисао регистратурско пословање Савезног комитета за науку и културу, али се оно може реконструисати на основу прегледа саме грађе и административних књига. Пошто Комитет није имао организационе јединице, већ само службенике задужене за одређену врсту послова, грађа није обележавана ознакама одређених организационих јединица, нити је одлагана по њима. Приликом архивирања аката водило се рачуна о њиховом степену поверљивости, па су строго поверљиви и поверљиви документи и предмети посебно архивирани и завођени у посебне административне књиге. Након што је грађа архивирана по степену повеливости (строго поверљива грађа била је малобројна и није одвајана од поверљиве грађе) у даљем поступку одлагана је по принципу „број на број“, по хронолошком реду и, у великом броју случајева, спајана досијеа о одређеним питањима.¹⁵

Вођене су следеће административне књиге: Строго поверљиви и поверљиви деловодни протокол за 1975 – 1976 годину, Строго поверљиви и поверљиви деловодни протокол за 1977 – 1978, Општи деловодни протокол за 1974 – 1976, Општи деловодни протокол за 1977, Општи деловодни протокол за 1978, Попис аката из 1978 године и Матична књига радника 1974 – 1978.

СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

¹² Исто.

¹³ Исто.

¹⁴ Током четири године колико је деловао Комитет, одржана је четрдесет и једна седница.

¹⁵ Типичне досијее чинила су, на пример, документа са редовних седница Комитета: материјали који су разматрани, записници, стенографске белешке и др.

Архив Југославије примио је грађу Савезног комитета за науку и културу од Сервиса за биротехничке послове савезних органа управе и савезних организација априла 1987. Укупна количина преузете грађе била је 13,95m. Акта су била смештена у 145 фасцикли, укупне дужине 13,80m, а административних књига било је 7, укупне дужине 0,15m.¹⁶ За време архивистичке обраде фонда било је издвојено 7, 58m безвредног регистратурског материјала и укупна количина архивске грађе сведена је на 6,37m (6,22m докумената и 0,15 - 7 административних књига). Документа су смештена у 68 фасцикли, у 109 јединица описа.

Распон година грађе је шири од распона година самог творца фонда. Обухвата период 1966 – 1968 и 1970 – 1978 године. Грађа настала пре почетка рада Комитета (1. јуна 1974.) настала је радом других институција и у овом фонду нашла се као саставни део појединих предмета и досијеа. Као таква, она је трајно задржана у фонду.

У фонду Савезног комитета за науку и културу налазе се различите врсте аката: извештаји, елаборати, реферати, стенографске белешке, циркулари, молбе, жалбе и др. Највећи број докумената писан је српскохрватским језиком, како у екавској, тако и у ијекавској варијанти, ћирилицом и латиницом. Акта из Словеније писана су на словеначком, а акта из Македоније на македонском језику (уз пар изузетака, када су акта из Македоније писана на српскохрватском). Акта настала преписком са међународним институцијама и појединцима из иностранства писана су на енглеском, француском, немачком, руском, бугарском и др. језицима.

Грађа Савезног комитета за науку и културу класификована је по принципу слободне провенијенције – облик функција и делатности ствараоца фонда. Формиране су три основне класификационе групе:

- 1) Савезни комитет за науку и културу – његова организација и рад
- 2) Култура, просвета и наука
- 3) Културне, просветне и научне везе са иностранством.

Грађа класификована на ове три основне класификационе групе даље је класификована и систематизирана на подгрупе и јединице описа по различитим принципима, као што су географски, тематски, хронолошки и др. Књиге евиденције су разврстане по врстама (деловодник, регистар), а у овину тога хронолошки.

Савезни комитет за науку и културу бавио се општим питањима науке, просвете и културе. Сачувани су програми рада различитих научних установа,¹⁷ документа која се односе на примену теорије социјалистичког самоуправљања у педагошкој пракси,¹⁸ материјали о раду појединих локалних и регионалних музеја, задужених за чување историјског памћења о рату и револуцији 1941 – 1945.¹⁹ Велики део фонда заузимају предлози, нацрти уговора и уговори о научној, техничкој, културној и просветној сарадњи СФРЈ и других држава, који су периодично обнављани.²⁰ Документа о томе како су спровођени у живот уговорени облици сарадње нема, осим пар изузетака, јер су се овим питањима бавили Савезни секретаријат за иностране послове и Савезни завод за међународну просветно-културну и техничку сарадњу.

¹⁶ Види Записник о примопредаји архивске грађе из досијеа фонда.

¹⁷ АЈ-320-32-51, *Наука, техника и технологија 1*; АЈ-320-33-52, *Наука, техника и технологија 2*; АЈ-320-34-53, *Наука, техника и технологија 3*; АЈ-320-35-54, *Финансирање научно-истраживачких пројеката 1*; АЈ-320-36-55, *Финансирање научно-истраживачких пројеката 2*; АЈ-320-37-56, *Републичка заједница науке СР Србије* и др.

¹⁸ АЈ-320-40-60, *Просвета*.

¹⁹ АЈ-320-42-62, *Музеји: документа о Музеју устанка 1941. године* из Титовог Ужица, *Музеју Првог засједања АВНОЈ-а у Бихаћу, Музеју Другог засједања АВНОЈ-а у Јајцу и Спомен музеју «25. мај 1944»* из Дрвара.

²⁰ На пример у: АЈ-320-62-89, *Несврстане земље – Африка*; АЈ-320-65-96, *Везе са Демократском Републиком Немачком*; АЈ-320-67-105, *Везе са Савезном Републиком Немачком* и др.

У том смислу, могу да се издвоје извештај „Безбедоносни аспекти школовања наших студената у иностранству и њихова заштита“,²¹ преписка поводом кандидатуре Сплита за домаћин Медитеранских игара 1979. године,²² елаборат о могућностима да Сарајево буде домаћин Зимских олимпијских игара 1984,²³ мишљење једног партијског кадровика, задуженог за идеолошка питања, да приказивање филма Горана Паскаљевића „Чувар плаже у зимском периоду“ на међународним филским смотрима штети угледу СФРЈ у свету²⁴ или извештаји о Струшким вечерима поезије.²⁵ Садржајна је грађа која се односи на питања заштите животне средине,²⁶ на рад појединих установа од савезног значаја, као што су Музеј револуције народа и народности Југославије²⁷ и Архив Југославије,²⁸ и делатност појединих научних установа, као што је Институт за савремену историју у Београду.²⁹

Грађа фонда Савезни комитет за науку и културу сама по себи сведочи о високом степу децентрализације југословенске федерације – када су наука, образовање и култура у питању – јер је решавање ових питања највећим делом пребачено на ниво република и аутономних покрајина.

Као информативно средство о архивској грађи фонда Савезни комитет за науку и културу састављен је сумарно-аналитички инвентар са именским, географским, институционалним и тематским индексом.

Истраживачима се сугерише да, приликом навођења докумената из фонда Савезни комитет за науку и културу, користе сигнатуру која се састоји из скраћенице Архива Југославије – АЈ, броја фонда – 320, броја фасцикле и броја јединице описа.

У Београду,

Самостални саветник

14. децембра 2011

Иван

Хофман

²¹ АЈ-320-20-33, *Двадесет и девета седница Савезног комитета за науку и културу.*

²² АЈ-320-17-26, *Двадесет и друга седница Савезног комитета за науку и културу.*

²³ АЈ-320-27-43, *Тридесет и девета седница Савезног комитета за науку и културу.*

²⁴ АЈ-320-46-69, *Општи поверљиви материјали о културним, просветним и научним везама са иностранством.*

²⁵ АЈ-320-57-83, *Међународни скупови и међународне организације 3.*

²⁶ АЈ-320-45-67, *Заштита животне средине.*

²⁷ АЈ-320-43-65, *Музеј револуције народа и народности Југославије.*

²⁸ АЈ-320-44-66, *Архив Југославије.*

²⁹ АЈ-320-38-57, *Институти.*

**СТРУКТУРА
АРХИВСКЕ ГРАЋЕ ФОНДА**

СТРУКТУРА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

бр. јед.
описа страна

САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - ЊЕГОВА ОРГАНИЗАЦИЈА И РАД	1-48 ... 3-21
Општи подаци о раду савезног комитета за науку и културу	13
Програми рада и извештаји о раду	23
Кадрови	33
Финансијско пословање	44
Савезно извршно веће	54
Друга седница Савезног комитета за науку и културу	64
Трећа седница Савезног комитета за науку и културу	74
Четврта седница Савезног комитета за науку и културу	85
Пета седница Савезног комитета за науку и културу	95
Шеста седница Савезног комитета за науку и културу	106
Седма седница Савезног комитета за науку и културу	116
Осма седница Савезног комитета за науку и културу	126
Девета седница Савезног комитета за науку и културу	137
Десета седница Савезног комитета за науку и културу	147
Једанаеста седница Савезног комитета за науку и културу	158
Дванаеста седница Савезног комитета за науку и културу	168
Тринаеста седница Савезног комитета за науку и културу	179
Четрнаеста седница Савезног комитета за науку и културу	189
Петнаеста седница Савезног комитета за науку и културу	1910
Шестаеста седница Савезног комитета за науку и културу	2010
Седамнаеста седница Савезног комитета за науку и културу	2111
Осамнаеста седница Савезног комитета за науку и културу	2211
Деветнаеста седница Савезног комитета за науку и културу	2312
Двадесета седница Савезног комитета за науку и културу	2412
Двадесет и прва Седница савезног комитета за науку и културу	2512
Двадесет и друга Седница савезног комитета за науку и културу	2613
Двадесет и трећа Седница савезног комитета за науку и културу	2713
Двадесет и четврта Седница савезног комитета за науку и културу	2814
Двадесет и пета Седница савезног комитета за науку и културу	2914
Двадесет и шеста седница Савезног комитета за науку и културу	3014

	бр.јед. описа	страна
Двадесет и седма седница Савезног комитета за науку и културу	31	15
Двадесет и осма седница Савезног комитета за науку и културу	32	15
Двадесет и девета седница Савезног комитета за науку и културу	33	15
Тридесета седница Савезног комитета за науку и културу	34	16
Тридесет и прва седница Савезног комитета за науку и културу	35	16
Тридесет и друга седница Савезног комитета за науку и културу	36	17
Тридесет и трећа седница Савезног комитета за науку и културу	37	17
Тридесет и четврта седница Савезног комитета за науку и културу	38	17
Тридесет и пета седница Савезног комитета за науку и културу	39	18
Тридесет и шеста седница Савезног комитета за науку и културу	40	18
Тридесет седма седница Савезног комитета за науку и културу	41	19
Тридесет и осма седница Савезног комитета за науку и културу	42	19
Тридесет и девета седница Савезног комитета за науку и културу	43	19
Четрдесета седница Савезног комитета за науку и културу	44	20
Четрдесет прва седница Савезног комитета за науку и културу	45	20
Четрдесет друга седница Савезног комитета за науку и културу	46	21
Четрдесет и трећа седница Савезног комитета за науку и културу	47	21
Четрдесет и четврта седница Савезног комитета за науку и културу	48	21
КУЛТУРА, ПРОСВЕТА И НАУКА	49-68 .	22-30
Поверљива грађа о култури, просвети и науци	49	22
Општи материјали о култури, просвети и науци	50	22
Наука, техника и технологија 1	51	23
Наука, техника и технологија 2	52	23
Наука, техника и технологија 3	53	24
Финансирање научно-истраживачких пројеката 1	54	24
Финансирање научно-истраживачких пројеката 2	55	25
Републичка заједница науке СР Србије	56	25
Институти	57	25
Југословенски центар за техничку и научну документацију	58	26
Високе школе и универзитети	59	26
Просвета	60	26
Књижевност, издаваштво и библиотекарство	61	27
Музеји	62	27
Кинематографија	63	28
Ауторска права	64	28
Музеј револуције народа и народности Југославије	65	28
Архив Југославије	66	29
Заштита животне средине	67	29

Заштита културних добара 6830

КУЛТУРНЕ, ПРОСВЕТНЕ И НАУЧНЕ ВЕЗЕ СА ИНОСТРАНСТВОМ 69-109 . 30-49

Поверљиви материјали о културним, просветним и научним везама са иностранством	6930
Поверљиво о међународним скуповима и организацијама	7031
Поверљиво о везама са СССР и земљама Варшавског пакта	7131
Поверљиво везама са Саветом за узајамну економску помоћ (СЕВ)	7232
Поверљиво о везама са несврстаним земљама	7332
Поверљиво о везама са САД	7433
Поверљиво о везама са Италијом	7533
Поверљиво о везама са осталим државама	7633
Савезни комитет за координацију научних делатности	7734
Општи материјали о међународној сарадњи 1	7834
Општи материјали о међународној сарадњи 2	7935
Општи материјали о међународној сарадњи 3	8035
Међународни скупови и међународне организације 1	8136
Међународни скупови и међународне организације 2	8236
Међународни скупови и међународне организације 3	8336
Међународни скупови и међународне организације 4	8437
УНЕСКО	8538
Организација за економску сарадњу и развој (ОЕЦЕД)	8638
Општи материјали о културним и научним везама са несврстаним земљама	8739
Несврстане земље - Азија	8839
Несврстане земље - Африка	8940
Нигерија	9040
Несврстане земље - Латинска Америка	9141
Сједиње Америчке Државе и Канада	9242
Далеки исток, Аустралија и Океанија	9342
Савез Совјетских Социјалистичких Република	9442
Пољска	9543
Демократска Република Немачка	9643
Чехословачка	9743
Мађарска	9844
Румунија	9944
Бугарска	10044
Белгија, Холандија и Луксембург	10145
Уједињено краљевство Велике Британије и Северне Ирске	10245

	бр.јед. описа	страна
Данска	103	45
Италија	104	45
Савезна Република Немачка	105	46
Француска	106	46
Скандинавске земље	107	46
Аустрија	108	47
Остале европске земље	109	49

ПОПИС КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА

бр.књиге..... стр.

1-7 51 |

ОПИС
ЈЕДИНИЦА ОПИСА

САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - ЊЕГОВА ОРГАНИЗАЦИЈА И РАД

1 1 ОПШТИ ПОДАЦИ О РАДУ САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Одлука о организацији и раду и решење о систематизацији радних места у Стручној служби Савезног комитета за науку и културу (СКНК); питање статуса, позиција и делатности републичких органа и њихово повезивање са СКНК; предлог питања "од начелног значаја" за израду закона о савезној управи; елаборат "Комуникациони систем СФРЈ (пропагандно деловање Југославије у иностранству и у земљи)"; нацрт друштвеног плана Југославије за период 1976 - 1980; информација о личним дохоцима радника федерације; попуњени упитник о раду СКНК; програмска оријентација Савезног комитета за информације; елаборат "Функционисање и организација савезних комитета - садашње стање и предлози"; примедбе и предлози на нацрт Закона о удруженом раду; резиме дискусије о положају и функцијама СКНК; измене и допуне Одлуке о организацији и раду СКНК; предлог за доношење Закона о основама система државне управе, о Савезном извршном већу и савезним органима управе.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, одлука, решење, елаборат, упитник, предлог закона.

Језик: српскохрватски, словеначки.

2 2 ПРОГРАМИ РАДА И ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ

Извод из програма рада Савезног комитета за науку и културу за период јуни 1974 - јуни 1975; план рада за период април - јун 1975; програм рада за период септембар 1975 - јули 1976; извештај о раду Одбора за награду АВНОЈ у 1975; информација о извршењу програма рада СКНК за 1975/76. годину и предлози за програм рада у наредном периоду; програм рада за период септембар 1976 - јуни 1977; извештај о међународној сарадњи СКНК; извештај о раду у области културе у периоду јули 1974 - крај 1976; извештај о раду у 1976. години; извештај о раду у преиоду 1974 - 1976.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, план рада, информација.

Језик: српскохрватски.

2 3 КАДРОВИ

Кратка биографија председника Савезног комитета за науку и културу Трпета Јаковлеског; Упитник о бројном стању запослених у СКНК без функционера; Записници са састанака Радне заједнице СКНК; материјали о конкуренцији за попуњу радних места; Правилник о распоређивању дохотка, расподели средстава за личну и заједничку потрошњу и другим примањима Радне заједнице СКНК.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, упитник, правилник, записник.

Језик: српскохрватски.

3 4 ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ

Предрачуни, извештаји и други акти о приходима и расходима, утрошку девиза и другим питањима финансијског пословања Савезног комитета за науку и културу и подручних установа.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, план.

Језик: српскохрватски.

4 5 САВЕЗНО ИЗВРШНО ВЕЋЕ

Предлог плана рада Савезног извршног већа за децембар 1974; планови рада за прво и друго тромесечје 1975; програм законодавног рада за период септембар 1975 - јули 1976; предлог приоритетних задатака за септембар 1975; нацрт плана рада за децембар 1975; план рада за јануар, фебруар и март 1976; предлог тема за разматрање на седницама СИВ у периоду септембар 1976 - јули 1977; нацрт програма рада за период април 1977 - април 1978.

Година: 1974-1978.

Врста документа: распис, план рада.

Језик: српскохрватски.

5 6 ДРУГА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са прве седнице Савезног комитета за науку и културу; пословник о раду СКНК; анализа статуса југословенских стручњака који се, у склопу техничке сарадње, шаљу у иностранство; информација о припремама за састанак министара за науку земаља чланица Организације за економску сарадњу и развој (ОЕЦД); информација о састанку министара за животну средину земаља чланица ОЕЦД; извештај са друге седнице СКНК.

Година: 1974.

Врста документа: записник, елаборат, информација, извештај.

Језик: српскохрватски.

Напомена: Није сачуван предмет или досије са материјалима разматраним на првој седници Савезног комитета за науку и културу.

5 7 ТРЕЋА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са друге седнице СКНК; нацрт закона о заштити и унапређењу животне средине; извештај о посети Трпета Јаковлеског Аустрији и записник са разговора који је том приликом вођен; међународни семинар о самоуправању у образовању; информација о учешћу СФРЈ на изложби "Човек и његов свет" у Монтреалу; међународни састанак експерата о финансирању културе у организацији Унеско; Југословенско удружење "Наука и друштво" из Београда тражи новчану помоћ за организовање међународног скупа; нацрт протокола о привредној и техничкој сарадњи СФРЈ са Ираком; информација о техничкој

сарадњи СФРЈ са Француском; информација о седници Генералне конференције Међународне агенције за атомску енергију; изводи из записника са треће седнице СКНК.

Година: 1974.

Врста документа: извештај, записник, елаборат, нацрт закона, информација, протокол.

Језик: српскохрватски.

5 8 ЧЕТВРТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Програм рада за период јули 1974 - јули 1975; предлог владе СР Немачке да се закључи споразум о стручном образовању југословенских радника запослених у овој земљи; информација о раду органа СФРЈ на узајамном признавању еквиваленције диплома са другим државама; боравак Трпета Јаковлеског на "Југословенској недељи" у Штутгарту; избор кандидата за уживаоце стипендије из Ајзенхауерове фондације; предлог да се одликује Савез друштва библиотекара Југославије; предлог закона о Музеју револуције народа и народности Југославије; мишљење о нацрту другог издања Енциклопедије Југославије; предлог споразума о изједначавању диплома између СФРЈ и Аустрије; нацрт меморандума о оснивању европске научне мреже; предлози споразума о културној, просветној, научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Вијетнама, Либије, Алжира, Кубе, Бугарске, Чехословачке, Немачке Демократске Републике, Пољске, СССР, Француске, Ирака и Судана.

Година: 1974.

Врста документа: извештај, записник, предлог споразума, предлог закона.

Језик: српскохрватски.

6 9 ПЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Магнетофонски снимак пете седнице СКНК; нацрт Закона о измени Закона о награди АВНОЈ; нацрт Закона о заштити човекове околине од јонизујућег зрачења; резолуција којом се 1975. година проглашава Годином технолошких иновација и заштите права индустријске својине у СФРЈ; споразум о техничкој сарадњи СФРЈ са Руандом и Лесотом; предлог Института за савремену историју из Београда за финансирање три истраживачка пројекта из историје Југославије; поједини проблеми студената из иностранства који о свом трошку студирају у Југославији; информација о састанку Заједничког југословенско-америчког одбора за научну и технолошку сарадњу; информација о припремама за Пету конференцију министара за науку земаља чланица Организације за економску сарадњу и развој (ОЕЦД); предлог новог састава делегације СФРЈ при Комитету Савета за узајамну економску помоћ (СЕВ) за научно-техничку сарадњу; извештај са заседанаја Југословенско-аустријске мешовите комисије за привредну, индустријску и техничку сарадњу; предлог програма сарадње СФРЈ са Краљевином Норвешком у области образовања и културе; предлог програма културне, просветне и научне сарадње СФРЈ и Кувајта; записник са састанка Мешовитог југословенско-заирског комитета за привредну, научну, културну и техничку сарадњу.

Година: 1974.

Врста документа: извештај, записник, предлог закона, резолуција, магнетофонски снимак.

Језик: српскохрватски.

6 10 ШЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са пете седнице Савезног комитета за науку и културу; предлог Закона о изменама и допунама Закона о Архиву Југославије; извод из реферата о школовању деце југословенских радника у Шведској; информација о неким питањима допунског школовања деце југословенских радника на привременом раду у иностранству; Међународна конференција о становништву (Букурешт, 1974); извештај југословенске делегације са седнице Генералне конференције Међународне конференције за атомску енергију; захтев за доделу средстава за учешће СФРЈ у мултилатерарном пројекту велике компјутерске мреже; одлука о престанку обавеза федерације према Југословенској концертној агенцији; предлог споразума СФРЈ и Белгије о узајамном изједначавању диплома; предлог програма културне сарадње СФРЈ са Царевином Иран и Мађарском.

Година: 1974.

Врста документа: записник, извештај, предлог закона, захтев.

Језик: српскохрватски.

6 11 СЕДМА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са седме седнице СКНК; предлог Закона о ратификацији Бернске конвенције о заштити књижевних и уметничких дела; одлука о образовању Мешовите комисије за питања заштите интереса народне одбране и безбедности земље у пословима научне, техничке и просветно-културне сарадње са иностранством; споразум "у духу пријатељске сарадње" СФРЈ и Програма Уједињених нација за развој (УНДП); забелешка о неуспелим преговорима представника СФРЈ и Алжира о научно-техничкој сарадњи; статут Геоманетског института у Гроцкој; предлог споразума о културној, просветној и научној сарадњи СФРЈ и СССР; предлог програма културне сарадње СФРЈ и Монголије; предлог за ратификацију Протокола IX заседања југословенско-монголске комисије за научно-техничку сарадњу; извод из протокола VIII заседања Комитета Савета за узајамну економску помоћ за научно-техничку сарадњу.

Година: 1974.

Врста документа: извештај, одлука, предлог закона, забелешка, статут, записник.

Језик: српскохрватски.

7 12 ОСМА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са осме седнице СКНК; предлог Закона о Југословенском центру за техничку и научну документацију; програм рада Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу; одлука о организацији и раду Савезног завода за патенте; формирање регионалног центра за истраживања у области земљотресног инжењерства; нацрт предлога за оснивање Националне комисије за проблеме нуклеарне енергије; извештај југосло-

венске делегације са XVIII заседања Генералне конференције Унеско; оснивање "United World College" у Трсту; протокол тридесетог заседања Југословенко-совјетске комисије за научно-техничку сарадњу; радни план научно-техничке сарадње између једног грађевинског института Литванске ССР и једне сличне југословенске установе; споразум и програм културне сарадње СФРЈ и Сирије; протокол о просветној и културној сарадњи СФРЈ и Кубе; нацрт програма научне и техничке сарадње између СФРЈ и Мексика; информација о заседању Мешовитог комитета за научну и техничку сарадњу СФРЈ и Судана; програм просветне и културне сарадње СФРЈ са Тунисом и Румунијом; споразум о научно-техничкој сарадњи СФРЈ и Венецуеле; споразум СФРЈ и Индије о сарадњи у обласни науке и технологије; споразум о техничкој сарадњи СФРЈ и Чада.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, предлог закона, програм рада, одлука, протокол.

Језик: српскохрватски.

8 13 ДЕВЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са девете седнице СКНК; информација о стању и проблемима информационо-документационе делатности у управи; оцене и предлози везани за представљање југословенске књиге на међународним изложбама и сајмовима; информација о оснивању Центра за регионални развој и програм рада Музеја револуције народа и народности Југославије; посета југословенских стручњака за примену нуклеарне енергије Индији; информација о променама у наставном плану и програму наставе за децу југословенских грађана у Шведској, а које је извршила шведска влада; споразуми и програми културне, просветне, научне и техничке сарадње СФРЈ са: Румунијом, Аустријом, Бугарском, Мађарском, Данском, Пакистаном, Холандијом, Јорданом, Филипинима, Индијом, Аустралијом, Панамом, Еквадором, Боцваном, Колумбијом и Сенегалом.

Година: 1975.

Врста документа: информација, протокол, записник.

Језик: српскохрватски.

8 14 ДЕСЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Елаборат "Научна политика у СФР Југославији"; нацрт Закона о заштити и унапређењу човекове околине; нацрт Закона о заштити од јонизујућег зрачења; програм рада Југословенске комисије за сарадњу са Унеско за 1975. годину; извештај о раду југословенских културних центара у иностранству; предлог програма културне и просветне сарадње СФРЈ са Италијом; протокол о XI заседању Југословенско-чехословачког комитета за привредну и научно-техничку сарадњу; нацрт програма културне и просветне сарадње СФРЈ и Савезне Републике Немачке; програм сарадње СФРЈ и Краљевине Шведске у области образовања и културе; закључци са XXIII седнице Одбора за координацију науке и технологије у СФРЈ (Херцег Нови, 1975).

Година: 1975.

Врста документа: елаборат, нацрт закона, протокол, извештај.

Језик: српскохрватски.

9 15 ЈЕДАНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са једанаесте седнице СКНК; план рада Савезног комитета за науку и културу за друго тромесечје 1975; нацрт основа заједничке политике дугорочног развоја СФРЈ до 1985. године; политика бржег привредног развоја недовољно развијених република СФРЈ и Косова; извештај Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу о раду током 1974; предлог протокола Сталне мешовите подкомисије за научно-техничку сарадњу између СФРЈ и Демократске Републике Немачке; предлози споразума о научној, техничкој, културној и просветној сарадњи СФРЈ са: Вијетнамом, Северном Корејом, Кином, Филипинима, Непалом, Габоном, Оманом, Јеменом, Тајландом, Јапаном, Турском, Сијера Леонеом, Танзанијом и Угандом; уговор о сарадњи између Института за атомска истраживања у Јилиху (СР Немачка) и Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу; уговор о сарадњи Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу и Шведске краљевске академије за техничке науке; информација о организацији и припремама Првог међународног сајма техничких иновација и трансферне технологије (Београд, септембар 1975).

Година: 1975.

Врста документа: извештај, план рада, нацрт, записник, протокол.

Језик: српскохрватски.

10 16 ДВАНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са дванаесте седнице СКНК; нацрт друштвеног плана Југославије за период 1976 - 1980; материјали о састанку Комитета за научну и технолошку политику Организације за економску сарадњу и развој (ОЕЦД); извештај о раду Музеја револуције народа и народности Југославије; план публикација Унеско у 1975. и 1976. години; друштвени договор о образовању југословенских радника на привременом раду у иностранству; кандидовање СФРЈ за члана Савета гувернера Међународне агенције за атомску енергију; споразум о културној сарадњи СФРЈ и Северне Кореје; споразум о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Кине; предлог за ратификацију програма просветне и културне сарадње СФРЈ и Грчке; нацрт споразума о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Јордана; информација уз нацрт програма техничке сарадње СФРЈ и Бангладеша.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, предлог статута, нацрт програма, нацрт споразума, записник.

Језик: српскохрватски.

10 17 ТРИНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тринаесте седнице СКНК; закључци о заједничкој васпитнообразовној основи усмереног образовања; проблеми издавачке делатности и библиотекарства у Југославији; програм рада Савезног комитета за науку и културу за период септембар 1975 - јуни 1976; информација о запошљавању

југословенских грађана у администрацији ОУН; извештај о састанку југословенских и италијанских стручњака за изједначавање ранга диплома и школских сведочанстава; извештај проф. др Војислава Спаића о заседању Међувладиног комитета за ауторско право; конференција "Снаге и путеви рата и мира"; међународни филмски сусрети у Соренту (Италија); споразум о културној и просветној сарадњи СФРЈ са Шри Ланком и Бурмом; предшколско васпитање југословенске деце у Минхену; план развоја Југословенског библиографског института.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, закључак, програм рада, записник, нацрт споразума.

Језик: српскохрватски.

11 18 ЧЕТРНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са четрнаесте седнице СКНК; нацрт основа за договор о друштвеном плану Југославије за раздобље од 1976. до 1980; елаборат "Заштита и унапређење човекове средине - стање и програм акције"; извештај о учешћу југословенске делегације на састанку Комитета за научну и технолошку политику Организације за економску сарадњу и развој (ОЕЦД); извештај представника СФРЈ са конгреса о заштити индустријске својине (Сан Франциско, 1975); извештај о учешћу представника СФРЈ на заседању Сталне конференције европских министара за образовање у Стокхолму; информација о пројекту проучавања словенских култура; програм техничке сарадње СФРЈ са Француском; предлог споразума СФРЈ и Бугарске о дугорочној привредној, научној и техничкој сарадњи; предлог споразума СФРЈ и Индије о сарадњи у области науке и технологије; програми културне, научне и просветне сарадње СФРЈ са Аустријом, Кубом и Данском; предлог за ратификацију протокола са заседања Мешовите комисије за сарадњу СФРЈ и СССР; протоколи са заседања Мешовите југословенско-чехословачке и југословенско-пољске комисије за научно-техничку сарадњу; сарадња са Међународним центром за развој у Паризу.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, елаборат, информација, записник, протокол.

Језик: српскохрватски.

12 19 ПЕТНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са петнаесте седнице СКНК; проблем издавачке делатности и пласмана југословенских издања у иностранству; положај и стање појединих спомен музеја народноослободилачког рата и револуције; програм задатака Музеја револуције народа и народности Југославије; нацрт друштвеног уговора о заједничком раду у области информатике; упоредни преглед о томе како су републичка и покрајинска законодавства решила проблематику самоуправних интересних заједница образовања; стање и проблеми везани за договор република и покрајина о допунском школовању деце радника на привременом раду у иностранству; основни критеријуми за одржавање међународних скупова из области образовања, науке и културе у Југославији и учешће органа федерације у њиховом финансирању; основни критеријуми за расподелу буџетских средстава намењених извођењу научно-истраживачких пројеката; из-

вештај о раду XIX Генералне конференције Међународне агенције за атомску енергију (ИАЕА); извештај са заседања Управног савета Програма Организације Уједињених нација за развој (УНДП); програми различитих облика сарадње СФРЈ са Гвинејом Бисао, Екваторијалном Гвинејом и Индијом; програм рада СКНК у периоду септембар 1975 - јун 1976.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, нацрт уговора, записник, информација.

Језик: српскохрватски.

13 20 ШЕСТАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са шеснаесте седнице СКНК; предлог за доношење Закона о обезбеђивању средстава за финансирање изградње зграде и сталне поставке Музеја револуције народа и народности Југославије; предлог Закона о изменама и допунама Закона о Архиву Југославије; предлог за доношење Закона о заштити од јонизујућег зрачења; предлог Закона о Вишој ваздухопловној школи; информације о одлукама Конференције о европској безбедности и сарадњи (КЕБС) које се тичу образовања, културе, науке и технологије; информација о прикупљеном искуству приликом ангажовања југословенских стручњака као експерата ОУН; закључци проширене седнице Одбора за прославу двестогодишњице америчке револуције; информација о "моделној настави" у Баварској; "Сусрети са југословенском кинематографијом" у Соренту; извештај о међународној конференцији "Трансфер технологије и земље у развоју"; основни споразум о културној, просветној и научној сарадњи са Венецуелом; акција Унеска "у циљу обезбеђивања слободног демократског приступа народних маса култури и њиховог активног учешћа у културном животу друштва"; предлог за ратификацију Споразума о културној и просветној сарадњи СФРЈ са: Шведском, Бангладешом, Савезном Републиком Немачком и Индијом; предлог Румуније за сарадњу у области науке, технике, просвете и културе.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, предлог закона, записник, информација.

Језик: српскохрватски.

14 21 СЕДАМНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са седамнаесте седнице СКНК; нацрт договора о учешћу федерације, република, покрајина и општине Сплит у финансирању Медитеранских игара у Сплиту 1979; измене Закона о царинској тарифи у делу који се односи на увоз књига и грамофонских плоча; идејнополитичке основе међународне културне, просветне, техничке и научне сарадање; записни са састанка републичких и покрајинских секретара за просвету, културу и физичку културу (Дубровник, октобар 1975); оријентациони програм рада Југословенске комисије за сарадњу са Унеско и предрачун расхода за 1976; нацрт Закона о заштити и унапређењу човекове околине; активности на развоју "масовног инвентивног рада" на територији СФРЈ; информације о Фулбрајтовом програму; информације о грађанима СФРЈ - експертима ОУН и предлози за унапређење њиховог рада; размена стипендија између СФРЈ и Канаде; научно-техничка сарадња СФРЈ и Европске заједнице; разговори о научно-техничкој сарадњи

СФРЈ и Краљевине Холандије; програм научно-техничке сарадње СФРЈ са Лесотом и Малгашком републиком (Мадагаскар); југословенско-француски споразум о сарадњи на подручју кинематографије; предлог Протокола о проширењу културне, техничке и привредне сарадње СФРЈ и Народне Републике Конго; споразум о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Непала; програм културне сарадње СФРЈ и Турске; споразум о дугорочној сарадњи са Кипром; споразум о културној сарадњи СФРЈ и Португала; предлог да инжењер архитектуре Џемал Челић учествује на заседању Специјалног комитета владиних експерата за израду пројекта Препоруке о заштити историјских градова, делова градова и села и њихове околине.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, информација, предлог закона, записник.

Језик: српскохрватски.

15 22 ОСАМНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са осамнаесте седнице СКНК; измене и допуне Закона о ауторским правима; измене Статута Међународног центра за управљање предузећима у друштвеној својини у земљама у развоју; правни статус научних института који су радили за потребе федерације и били дотирани из њеног буџета; сарадња југословенских балканолога са Међународним удружењем за проучавање југоисточне Европе; финансирање научно-технолошке сарадње СФРЈ и САД; молба "Филмских новости" из Београда да јој се доделе средства која би покрила трошкове својих екипа које снимају у Мозамбику; извештај о међународној спортској сарадњи у 1975. и 1976. години и тенденцијама даљег развоја; разговор Крсте Булајића, директора Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу, са колегама из египатске владе о наставку сарадње; научно-техничка сарадња са Индијом; извештај проф. др Војислава Спајића о заседању Међувладиног комитета за ауторско право; извештај о конференцији афричких земаља о културној политици (Акра, 1975); научно-технолошка сарадња са Грчком; предлог споразума о научно-технолошкој сарадњи СФРЈ и Ирака; научно-техничка и културно-просветна сарадња СФРЈ са Угандом, Чехословачком и Тунисом; протокол о научно-техничкој сарадњи СФРЈ и Монголије; протокол о културној сарадњи СФРЈ и Алжира; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Марока; програм примене споразума о културној сарадњи СФРЈ и Сенегала; програм културно-просветне сарадње СФРЈ и: Ирака, Либије, Судана, Кувајта, Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске, Нигерије и Финске.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, информација, нацрт протокола, записник.

Језик: српскохрватски.

16 23 ДЕВЕТНАЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Међурепублички и покрајински договор о допунском школовању деце радника на привременом раду у иностранству; положај консултантске делатности у СФРЈ и акциони програм за проширење сарадње са земљама у развоју; информације о Фулбрајтовом програму и предлог мера за његово унапређење;

учешће СФРЈ у Међународној комисији за истраживање Медитерана; сарадња СФРЈ са Програмом Уједињених нација за развој (УНДП); акциони програм за имплементацију закључака Комисије за европску безбедност и сарадњу; допунско школовање деце југословенских радника у Аустрији; предлог за заједничку акцију заштите и уређења природне и градитељске баштине; узајамно признавање ранга диплома између СФРЈ и Италије; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и: Ирана, Афганистана и Северне Кореје; протокол о примени културног споразума између СФРЈ и Белгије.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, информација, предлог, протокол.

Језик: српскохрватски.

16 24 ДВАДЕСЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Платформа за посету мађарског министра просвете Кароља Полинског Југославији; нацрт договора на нивоу федерације о организовању и финансирању Медитеранских игара у Сплиту 1979; програм научне и технолошке сарадње СФРЈ и Италије; информација о спољнополитичким аспектима међународне спортске сарадње.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, информација, нацрт уговора.

Језик: српскохрватски.

16 25 ДВАДЕСЕТ И ПРВА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Примедбе на нацрт Закона о удруженом раду; предлог акционог програма сарадње са Европском заједницом у области науке, технологије и образовања; елаборат о самоуправним интересним заједницама у образовању; информација о научним институтима чији је оснивач федерација; извештај Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу о раду током 1975. године.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, елаборат, информација.

Језик: српскохрватски.

17 26 ДВАДЕСЕТ И ДРУГА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са двадесет и друге седнице СКНК; пројекција дугорочне просветно-културне сарадње са земљама у развоју; елаборат о самоуправним интересним заједницама образовања; нацрт платформе југословенске делегације на двадесет и другом заседању Управног савета Програма Уједињених нација за развој (Женева, 1976); актуелни проблеми у раду Народне технике; предлог за ратификацију споразума између СФРЈ и Румуније о оснивању културно-информативних центара; предлог за ратификацију споразума између СФРЈ и Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске о просветној, научној и културној сарадњи у 1976. и 1977. години; записник са седнице Међувлади-

ног комитета за привредну, научну и техничку сарадњу између СФРЈ и Вијетнама; програм рада Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу за 1976. годину; извештај о раду Југословенске комисије за сарадњу са Унеско; захтеви за учешће савезних органа у организацији и суфинансирању научних скупова и других манифестација у 1976. години; извештај о Културном центру Међународне федерације музичке омладине у Грожњану (Истра); преглед стања техничке опреме у дипломатско-конзуларним представништвима СФРЈ и културно-информационим центрима, а за потребе информативно-пропагандних делатности; информација о Фулбрајтовом програму; узајамно признавање диплома између СФРЈ и Индије; програм културно-просветне сарадње СФРЈ и Панаме, Гвајане и Португала; нацрт програма културно-просветне сарадње СФРЈ и Аустрије; предлог споразума о сарадњи Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу СФРЈ и Савезног министарства за истраживање и технологију СР Немачке; споразум о научно-техничкој сарадњи између СФРЈ и Лесота; споразум СФРЈ и Алжира о начину награђивања југословенских стручњака на раду о овој земљи.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, елаборат, записник, предлог споразума.

Језик: српскохрватски.

18 27 ДВАДЕСЕТ И ТРЕЋА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и магнетофонски снимак са двадесет и треће седнице СКНК; Материјали о сарадњи са Организацијом за економску сарадњу и развој (ОЕЦД); научно-техничка сарадња СФРЈ и Сједињених Америчких Држава; састанак Комитета експерата за признавање високошколских студија, научних степена и диплома у европским државама; извештај о конференцији министара и високих функционера за спорт при Унеску; школовање југословенске деце у Шведској; споразум о оснивању Југословенско-кубанске комисије за економску и научно-техничку сарадњу; предлог за ратификацију Протокола о оснивању Мешовите југословенско-румунске комисије за културну сарадњу; извештај Ота Денеша из Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу о службеном путу у Пољску.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, елаборат, магнетофонски снимак, записник.

Језик: српскохрватски.

18 28 ДВАДЕСЕТ И ЧЕТВРТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Магнетофонски снимак двадесет и четврте седнице СКНК; елаборат "Функционисање и организација савезних комитета - стање и предлози"; информација о изградњи аутоматизованог система патентних информација.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, елаборат, магнетофонски снимак.

Језик: српскохрватски.

19 29 ДВАДЕСЕТ И ПЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Елаборат "Сарадња у области научноистраживачке делатности и приме-на њених резултата"; информација о спровођењу јединствене класификације делатности у области науке, образовања и културе; извештај са саветовања о унапређењу сарадње са Унеском; извештај о постигнутим резултатима на пољу технолошких иновација и заштите права индустријске својине; нацрт про-светне и културне сарадње СФРЈ и Бангладеша; програм научне и техничке сарадње СФРЈ и Сијера Леонеа; програм културне сарадње СФРЈ и Северне Кореје; програм научне и техничке сарадње СФРЈ и Египта; програм техничке сарадње са Француском.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, информација, елаборат.

Језик: српскохрватски.

19 30 ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са двадесет и шесте седнице СКНК; платформа за учешће ју-гословенске делегације на деветнаестом заседању Генералне конференције Унеско; информација о проблемима школовања југословенских студената у источноевропским земљама; извештај Богдана Осолника, југословенског експерта за израду нацрта Декларације о основним принципима употребе масовних медија у циљу јачања мира и међународног разумевања и сузбијања про-паганде рата, расизма и апартхејда (Париз, 1975.); предлог протокола научно-техничке сарадње СФРЈ и Бугарске; споразум о културној и научној сарадњи СФРЈ и Колумбије; културна, просветна и научна сарадња СФРЈ и Финске.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, записник, информација.

Језик: српскохрватски.

19 31 ДВАДЕСЕТ И СЕДМА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са двадесет и седме седнице СКНК; програм задатака Музеја револуције народа и народности Југославије за 1977. годину; самоуправни споразум о мерилима за стицање дохотка Музеја револуције народа и народности Југославије; предлог за доношење закона о ауторском праву; идејни пројекат информационог система савезних органа; финансијски план за реализацију филма "Живот Николе Тесле"; информација о формирању Мешовите југословенско-мађарске комисије за културну сарадњу; споразум о научно-технолошкој сарадњи СФРЈ и Италије; споразум о културно-просветној сарадњи СФРЈ и Малте; писмо југословенског учитеља из Малмеа Мартина Маринковића Дојчина о југословенским грађанима у Шведској, објављено у једном шведском листу; предлог за одржавање округлог стола на тему "Југословенско-британски односи у Другом светском рату 1939 – 1945.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, самоуправни споразум, финансијски план, записник, информација.

Језик: српскохрватски.

20 32 ДВАДЕСЕТ И ОСМА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са двадесет и осме седнице СКНК; нацрт друштвеног договора о књизи; информација о основним проблемима заштите архивске грађе федерације и Архива Југославије; документационо-информациона делатност у области образовања; нацрт програма културне и просветне сарадње СФРЈ и Индије; југословенски нацрт програма културне, просветне и научне сарадње са Кубом; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Норвешке; програм културне, просветне и научне сарадње и размене СФРЈ и Француске за период 1977 - 1979; "Дани културе југословенских народа и народности у Риму" у Риму; информација о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Малте.

Година: 1976.

Врста документа: извештај, нацрт споразума, записник.

Језик: српскохрватски.

20 33 ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Магнетофонски снимак двадесет и девете седнице СКНК; елаборат "Безбедоносни апсекти школовања наших студената у иностранству и њихова заштита"; предлог за израду студије "Титов допринос развоју научне мисли"; извештаји југословенске делегације са XIX заседања Генералне Конференције Унеско (Најгоби 1976); напомене уз нацрт друштвеног договора о књизи; информација о ревизији постојећег међународног система индустријске својине; извештај о посети Крсте Булајића, директора Савезног завода за међународно, научну, просветно-културну сарадњу, Турској; симпозијум о проблемима пољопривредне статистике; платформа СФРЈ на преговорима о културној и просветној сарадњи са Египтом; нацрт програма научно-техничке сарадње СФРЈ и Гане, Замбије, Монголије и Пољске; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Луксембурга, Мађарске, Чехословачке и Етиопије; програм културно-просветне и техничке сарадње СФРЈ и Кипра; ратификација споразума СФРЈ и Индије о међусобном признавању диплома; друштвени договор о суфинансирању филма "Живот Николе Тесле"; захтев за подршку смотри едукативних филмова.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, елаборат, магнетофонски снимак, нацрт уговора.

Језик: српскохрватски.

21 34 ТРИДЕСЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесете седнице СКНК; извештај о раду Савезног савета за питања друштвеног уређења и Савезног савета за привредни развој и економску политику; програм рада Југословенске комисије за сарадњу са Унеско за 1977. годину; информација о сарадњи СФРЈ са Програмом УН за развој (УНДП); извештај о раду Југославије као координатора за трансфер науке и технологије међу несврстаним и другим земљама у развоју; елаборат "Стање и

проблеми наркоманије у СФРЈ"; састанак поводом организовања "Дана културе југословенских народа и народности у Риму"; листа решених захтева за предају архивалија по споразуму између Југославије и Аустрије из 1923; преглед примљених и утрошених средстава за израду другог издања Енциклопедије Југославије; програм културне и просветне сарадње између СФРЈ и Туниса.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, нацрт уговора, записник.

Језик: српскохрватски.

21 35 ТРИДЕСЕТ И ПРВА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и магнетофонски снимак тридесет и прве седнице СКНК; основе планова и припремних мера за одбрану у области образовања, науке и културе; извештај о раду Међународног центра за управљање предузећима у друштвеној својини у земљама у развоју током 1976. године; рад на изједначавању школских и универзитетских диплома и сведочанстава које се издају у СФРЈ и Индији; "Дани културе југословенских народа и народности у Риму"; конвенција о признавању високошколских студија, диплома и степена у медитеранским, арапским и европским државама; нацрт програма културне и научне сарадње између СФРЈ и ДР Немачке за 1977, 1978 и 1979. годину; научно-техничка сарадња СФРЈ и Ирана; самоуправно интересно организовање у области науке, образовања и културе на нивоу федерације.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, елаборат, магнетофонски снимак, записник.

Језик: српскохрватски.

22 36 ТРИДЕСЕТ И ДРУГА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесет и друге седнице СКНК; нацрт друштвеног договора о књизи; предлог Закона о вођењу евиденције у области научне, културно-просветне и техничке сарадње са иностранством; захтев за оснивање Југословенског центра за теорију и праксу самоуправљања; извештај о раду Комисије за питање заштите интереса народне одбране и безбедности земље у пословима научне, просветно-културне и техничке сарадње са иностранством; међународна сарадња на подручју лексикографије; нека отворена питања сарадње СФРЈ и СР Немачке; извештај о Међународном семинару о алтернативним стратегијама за увођење образовне технологије (Будимпешта 1976); информација о научно-техничкој сарадњи између СФРЈ и Турске; програм културно-просветне сарадње СФРЈ и Италије за 1978, 1979. годину; југословенски нацрт програма културне сарадње са Бугарском и Грчком за 1977, 1978 и 1979. годину; споразум о научно-технолошкој сарадњи између СФРЈ и Новог Зеланда; информација о научно-технолошкој сарадњи између СФРЈ и Руанде; информација о тешкоћама при исплати стипендија страним држављанима на усавршавању на Београдском Универзитету; елаборат "Научна и техничка сарадња са западним земљама".

Година: 1977.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, записник.

Језик: српскохрватски.

23 37 ТРИДЕСЕТ И ТРЕЋА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесет и треће седнице СКНК; платформа за разговор за Бредфордом Морзом (Bradford Morse), администратором Програма УН за развој (УНДП); извештај о раду Југословенске комисије за сарадњу са Унеско у 1976. години; извештај о "Данима културе народа и народности СФРЈ у Совјестком Савезу"; програми и финансијски план међународне сарадње Конференције народне технике Југославије у 1977. години; материјали о међународном скупу "Међународно финансирање економског развоја"; елаборат "Положај, улога и профил научних саветника у југословенским дипломатско-конзуларним представништвима у иностранству"; југословенски нацрт програма културне и просветне сарадње са Шведском; програм културне размене СФРЈ и Турске у периоду април 1977 - март 1979. године.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, записник.

Језик: српскохрватски.

23 38 ТРИДЕСЕТ И ЧЕТВРТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и стенографске белешке тридесет и четврте седнице СКНК; самоуправно интересно организовање у области науке, образовања и културе на нивоу федерације; елаборат "Утицаји европског система за издавање патентата на економски развој Југославије"; информација о решавању питања статуса Центра за техничку и научну документацију; елаборат "Досадашњи резултати и искуства из рада наших културно-информативних центара у иностранству"; проблем усклађивања тражених финансијских средстава са захтевима Закона о Музеју Револуције народа и народности Југославије; програм рада Музеја Револуције народа и народности за 1977. годину; предлози споразума о културној сарадњи између СФРЈ и: Аустрије, Ирана, Француске и Пољске; културно-просветна сарадња са Венецуелом; неки спољнополитички аспекти југословенске спортске сарадње; извештај Др Драгутина Франковића са седнице Управног одбора Центра за истраживање и иновација у настави (ЦЕРИ); извештај Др Петра Мандића са седнице Комитета за образовање организације за економску сарадњу и развој (ОЕЦД).

Година: 1977.

Врста документа: извештај, елаборат, информација, стенографска белешка и записник.

Језик: српскохрватски.

24 39 ТРИДЕСЕТ И ПЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Извештај о раду Савезног завода за међународну, научну, просветно-културну и техничку сарадњу у 1976. години; елаборат југословенског удружења "Наука и друштво": "Сарадња у научно - истраживачкој делатности и примена њених резултата"; програм међународне сарадње Народне технике;

информација амбасаде СФРЈ у Камбери о односу Аустралије према језику и култури досељеника и допунском школовању југословенских досељеника у Аустралији; забелешка са састанка поводом извршења Архивског споразума из 1923. године између Југославије и Аустрије; нацрт програма научно-техничке сарадње са Заиром; научно-техничка сарадња СФРЈ са Кубом и Мексиком; информација о месту и улози издавачке делатности у Југословенској пропаганди у иностранству.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, елаборат, информације.

Језик: српскохрватски.

25 40 ТРИДЕСЕТ И ШЕСТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесет и шесте седнице СКНК; предлог Закона о ауторском праву; извештај о посети Бредфорда Морза Југославији; реституција културно-историјских добара из Аустрије; предлог програма сарадње СФРЈ са Организацијом за економску сарадњу и развој; едукативни филмови о заштити радника на раду; предлог програма рада Југословенског удружења за сунчеву енергију; узајамно признавање диплома између СФРЈ и Мађарске; програм културне, просветне и научне сарадње СФРЈ са СР Немачком за период 1977 - 1980; информација о припреми Међународног сајма књига; материјали о раду Међународног центра за предузећа у друштвеној својини у земљама у развоју.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, предлог закона, статут, информација и записник.

Језик: српскохрватски, словеначки и немачки.

26 41 ТРИДЕСЕТ СЕДМА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесет и седме седнице СКНК; елаборат "Утицај образовања и техничке културе на економски раст и продуктивност рада"; друштвени уговор о изради и финансирању другог издања Енциклопедије Југославије; трансфер технологије у југословенској привреди преко права и индустријске својине; извештај са заседања Савета гувернера Међународне агенције за атомску енергију; извештај са XVII састанка Комитета за образовање Организације за економску сарадњу и развој; споразум о културној и научној сарадњи СФРЈ и Анголе; програм техничке сарадње СФРЈ са Француском у 1978. години; научно-техничка сарадња СФРЈ и Нигерије; учешће југословенске делегације на Међувладиној конференцији о образовању у области човекове средине (Тбилиси 1977); програм научно-техничке и просветно-културне сарадње СФРЈ и Танзаније; споразум о културној и научној сарадњи СФРЈ и Малезије.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, елаборат, записник, информација.

Језик: српскохрватски.

26 42 ТРИДЕСЕТ И ОСМА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесет и седме седнице СКНК; извештај о научно-истраживачкој делатности и научној политици у Југославији; споразум влада СФРЈ и САД о финансирању појединих програма просветне сарадње; извештај о међународној конференцији "Трансфер технологије у земље у развоју под повољнијим условима"; извештај о састанку Привременог међувладиног комитета за физичку културу и спорт при Унеску; извештај са првог заседања Међувладиног комитета за заштиту културног и природног наслеђа; извештај о другом заседању Међувладиног савета међународног хидролошког програма Унеско; Разговори представника владе СФРЈ са члановима делегације Врховног војног савета Нигерије о сарадњи у области образовања; предлог мера и поступака за одлазак југословенских грађана у иностранство ради школовања.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, записник.

Језик: српскохрватски.

27 43 ТРИДЕСЕТ И ДЕВЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са тридесет и девете седнице СКНК; информација о питањима школовања југословенских држављана на високошколским установама у иностранству "са посебним освртом на аспект њихове безбедности и заштите"; предлог годишњег програма коришћења средстава Програма УН за развој, за период 1977 - 1981; елаборат "Приједлог могућности града Сарајева за Зимске олимпијске игре 1984"; информација о актуелним питањима заштите културних добара; извештај о XX седници Сталне конференције европских министара за образовање; извештај са заседања Управног савета Програма УН за човекову средину; извештај о учешћу југословенских представника на конференцији УН о стандардизацији географских имена; споразум о изједначавању ранга диплома и сведочанстава између СФРЈ и Ирака и између СФРЈ и Румуније; споразум о научно-технолошкој сарадњи СФРЈ и Аустралије; југословенски предлог споразума о културној сарадњи са Холандијом 1978 - 1980; образложење финансијске конструкције за израду другог издања Енциклопедије Југославије.

Година: 1977.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, записник.

Језик: српскохрватски.

27 44 ЧЕТРДЕСЕТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и магнетофонски снимак четрдесете седнице СКНК; нови предлог Закона о ауторском праву (в. АЈ-320-25-40); предлог за доношење Закона о архивској грађи федерације; извештај о научно-истраживачкој делатности и научној политици у СФРЈ - нова верзија (в. АЈ-320-26-42); "Дани културе народа и народности СФРЈ у Дортмунду".

Година: 1977.

Врста документа: извештај, магнетофонски снимак, записник.

Језик: српскохрватски.

28 45 ЧЕТРДЕСЕТ ПРВА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и магнетофонски снимак четрдесет и прве седнице СКНК; информација о проблемима заштите података од значаја за народну одбрану приликом вршења међународне сарадње; културно-техничка сарадња са Уједињеним Краљевством Велике Британије и Северне Ирске; нацрт договора између република и покрајина и СИВ о обезбеђивању средстава за рад Југословенског центра за теорију и праксу самоуправљања у Љубљани; одржавање Југословенског павиљона у Венецији; предлог закона о евиденцији у области научне, културно-просветне и техничке сарадње са иностранством; нацрт споразума о просветној и културној сарадњи СФРЈ и Шпаније; програм културне и просветне сарадње са Пакистаном за период 1978 - 1980; програм културне и просветне сарадње са Вијетнамом за период 1975 - 1978; програм културне и просветне сарадње са Румунијом за период 1978 – 1980.

Година: 1978.

Врста документа: извештај, магнетофонски снима, нацрт уговора, информација, предлог закона, записник.

Језик: српскохрватски.

28 46 ЧЕТРДЕСЕТ ДРУГА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник са четрдесет и друге седнице СКНК; елаборат "Наука и одбрана"; информација о увођењу савремене технологије образовања у СФРЈ; предлог за покретање поступка ради постизања друштвеног договора између република, покрајина и федерације о школовању Југословена у иностранству; редиговани текст информација о стању и проблемима заштите података од значаја за народну одбрану у међународној сарадњи (в. АЈ-320-28-45); помоћ у оснивању, организовању и оспособљавању кадрова Института за језике Анголе; извештај о манифестацији "Месец културе СФРЈ у Риму"; споразум између СФРЈ и ДР Немачке о узјамном признавању диплома и сведочанстава; програм културне просветне и научне сарадње СФРЈ и Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске; нацрт програма културне сарадње између СФРЈ и Северне Кореје; нацрт споразума о научно-техничкој сарадњи СФРЈ и Шпаније.

Година: 1978.

Врста документа: извештај, елаборат, информација, записник.

Језик: српскохрватски.

29 47 ЧЕТРДЕСЕТ И ТРЕЋА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и магнетофонски снимак четрдесет и треће седнице СКНК; елаборат "Мере за стимулисање развоја научноистраживачке делатности и примена њихових резултата"; извештај о раду Југословенске комисије за сарадњу са Унеско за 1977. годину и програм рада за 1978; извештај о извршењу програма рада Архива Југославије и Музеја револуције народа и народности

Југославије за 1977; информација о актуелним питањима школовања деце југословенских грађана у иностранству; информација о изложби трачког блага у Народном музеју у Београду; материјали о снимању филма "Рађање нове Југославије"; сарадња СФРЈ и САД у оквиру Фулбрајтовог програма.

Година: 1978.

Врста документа: извештај, елаборат, информација, магнетофонски снимак, записник.

Језик: српскохрватски.

29 48 ЧЕТРДЕСЕТ И ЧЕТВРТА СЕДНИЦА САВЕЗНОГ КОМИТЕТА ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ

Записник и магнетофонски снимак четрдесет и четврте седнице СКНК; програм рада Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу; испитивање политике образовања у Југославији и дискусија о томе у Комитету за образовање Организације за економску помоћ и развој; мишљење бившег директора Архива Југославије Фрање Биљана и историчара Симе Ћирковића о учешћу СФРЈ у раду Међународног информативног центра о изворима за историју Балкана (ЦИБАЛ), са седиштем у Софији; пројекат музеја "Човек и његов свет"; нацрт програма културне, просветне и научне сарадње СФРЈ са Данском, Малијем и Сомалијом.

Година: 1978.

Врста документа: извештај, информација, меморандум, записник, магнетофонски снимак.

Језик: српскохрватски, француски.

КУЛТУРА, ПРОСВЕТА И НАУКА

30 49 ПОВЕРЉИВА ГРАЂА О КУЛТУРИ, ПРОСВЕТИ И НАУЦИ

Програм истраживачког рада Геомагнетског института и Института за привредно право, оба из Београда, за 1974. годину; елаборат "Геомагнетски институт у условима самоуправног престојавања"; поверљиви материјали о раду Народне технике Југославије; поверљиви материјали о заштити културних добара у Југославији; тезе за израду друштвеног уговора о јединственим основама наставног, педагошког и научног рада у организацијама удруженог рада за основно, средње усмерено, више и високо образовање у СФРЈ.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, елаборат, информација.

Језик: српскохрватски.

31 50 ОПШТИ МАТЕРИЈАЛИ О КУЛТУРИ, ПРОСВЕТИ И НАУЦИ

Предлог закона о награди АВНОЈ-а; Иницијатива да се НИП "Рилиндја" из Приштине додели награда АВНОЈ-а; Спискови добитнике награде АВНОЈ-а; Предлог закона о Фонду за унапређење ликовне уметности "Моша Пијаде"; Спискови уживаоца фонда и други материјали; Ставови и мишљења о оства-

ривању уставне концепције интересних заједница културе; информација о потреби измена и допуна одређених прописа о науци и култури ради њиховог усклађивања са уставом и реорганизацијом савезне управе; предлог поступака и критеријума за одржавање начних скупова и манифестација из области друштвених делатности у Југославији и учешће органа федерације у њиховом финансирању; састанак републичких и покрајинских секретара за културу у Дубровнику, поводом питања међурејубличке сарадње и заједничке активности на међународном плану; "Развој културе у периоду 1976 - 1980" - изводи из нацрта друштвених планова развоја република и покрајина за период 1976 - 1980; упитник о раду самоуправних интересних заједница културе у републикама и покрајинама; писмо Миљенка Прохаске, председника Савеза естрадних уметника Југославије, поводом примене нових порезних прописа који угрожавају материјални положај естрадних уметника; Савез удружења музичких педагога Југославије моли да се савезно такмичење ученика музичких школа СФРЈ уврсти у манифестације савезног значаја како би се олакшало његово финансирање; излагање Ласла Варге "Јавна дискусија о нацрту Закона о удруженом раду и култура" и други материјали са састанка републичких и покрајинских секретара за културу у Новом Саду; молба Савеза за физичку културу Југославије да се одобри увоз дефицитарне спортске опреме; писмо о оснивању фолклорног ансамбла "Џемал Биједић у Копенхагену"; договор о заједничким критеријума за друштвено, морално и материјално вредновање свих облика стваралаштва; план развоја културних делатности у САП Косово од 1976 - 1980; самоуправно интересно организовање у области науке, образовања и културе на нивоу федерације; закључци оснивачког конгреса Савеза друштава историчара уметности СФРЈ (Охрид 1976); захтев за оснивање Југословенског центра за теорију и праксу самоуправљања; позив на расправу "Актуелна питања критике и полемике у функцији ослобађања рада и човека у условима изградње социјалистичког самоуправљања"; "Предлог концепције саветовања о неговању и развијању револуционарних традиција у удруженом раду"; материјали о раду Стручне комисије за оцену захтева за давање одобрења за израду и стављање у промет предмета са ликом Председника Републике Јосипа Броза Тита; текст ликовног уметника Бранка Хајдина "Нека размишљања о минулом раду ликовних уметника - скица"; предлог за доношење закона о естрадној делатности; елаборат "Основе даље сарадње са исељеницима и њиховим потомцима"; материјали са саветовања "О месту и улози спортског новинарства у преображају физичке културе"; материјали о обележавању стогодишњице Призренске лиге у САП Косово.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, предлог закона, упитник, попис, информација.

Језик: српскохрватски, македонски.

32 51 НАУКА, ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 1

Пројекат "Информациони систем за заштуту и унапређење човекове средине"; наставни план и програм курса "Информациони системи", који је саставио Институт економских наука из Београда; самоуправни споразум о оснивању Заједница научних делатности у СФРЈ; предлог за доношење Закона о Југословенском центру за техничку и научну документацију; елаборат "Инструменти који се тичу улагања у научно-истраживачку делатност"; информација о оснивању радне групе која ће формулисати правне акте и предлагати стимулативне мере у области науке; програм мера за стимулацију науке и

примену њених резултата; договор о усклађивању мера пореске политике у циљу постизања развоја научно-истраживачког рада; елаборат "Мере за стимулисање развоја научно-истраживачке делатности и примена њихових резултата"; записници са седница Комитета СИБ за науку и технологију 1971 - 1973 (недостаје записник са XXII седнице); одлука Скупштине СФРЈ да се 1975. година прогласи за Годину технолошких иновација и предлози програма којима ће она бити обележена; Билтен Одбора за координацију науке и технологије у СФРЈ, број 1, Загреб, 1974.

Година: 1970-1974; 1976-1978.

Врста документа: извештај, наставни план и наставни програм, елаборат, записник, билтен.

Језик: српскохрватски.

33 52 НАУКА, ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 2

Нацрт теза за израду самоуправног споразума о оснивању Савета републичких и покрајинских самоуправних интересних заједница за научне делатности; материјали о раду Асоцијације научних унија Југославије; друштвени договор о заједничком раду република и покрајина у области информатике; материјали са појединих седница Одбора за координацију науке и технологије у СФРЈ; студија "Сарадња у области научно-истраживачке делатности и примена њених резултата"; макропројекат "Законитости и перспективе развитка социјалистичког самоуправног друштва у Југославији"; елаборат "Друштвена активност на развоју масовног инвентивног рада у нашој земљи"; програм израде научно-истраживачких пројеката и научних студија у 1976. години; програм Двдесет и другог југословенског конгреса рационалне и примењене механике (Охрид 1974.); оперативни програм одбора за унапређење иновацијске делатности квалитета производа; захтев Народне технике Југославије да јој се одобре средства за остваривање међународне сарадње; програм развоја научне делатности у СР Македонији 1976 - 1985; материјали о истраживачком пројекту "Титов допринос развоју научне мисли".

Година: 1974-1976.

Врста документа: извештај, студија, закључак, елаборат, магнетофонски снимак.

Језик: словеначки и македонски.

34 53 НАУКА, ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 3

Актуелна питања научног истраживања у области друштвених наука; програм међународне сарадње Народне технике Југославије за 1977. годину; научно-истраживачки рад у организацијама удруженог рада; упитник о стању кадрова у пословима истраживања нуклеарне енергије и примене радиоактивног материјала; предлог националног петогодишњег програма коришћења средстава Програма УН за развој (УНДП) за период 1977 - 1981; решење о расподели средстава предвиђених у буџету за 1977. годину за финансирање научно-истраживачких пројеката и научних студија; позив научним установама да дају своје предлоге научно-истраживачких пројеката који би били финансирани из савезног буџета; осврт на нека основна питања научне политике у СФРЈ и рад Савезног савета за координацију научних делатности и Савезног фонда за финансирање научних делатности; договор о јединственим критеријумима при одлучивању о захтевима за спровођење научних истраживања,

који су од значаја за одбрану земље; студија "Мере за стимулисање развоја научно- истраживачке делатности и примена њихових резултата; рукопис Др Милана Борковића "Контрареволуционарна улога прве Квислиншке владе у Србији 1941. године".

Година: 1977-1978.

Врста документа: извештај, решење, упитник, резиме, информација, предлог програма.

Језик: српскохрватски, словеначки, македонски.

35 54 ФИНАНСИРАЊЕ НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИХ ПРОЈЕКТА 1

Истраживачке теме општејугословенског значаја које је усвојио Међуакадемијски одбор за геодезију Савета Академија наука и уметности СФРЈ; магнетофонски снимак пете седнице Савезног савета за привредни развој и економску политику о финансирању друштвеног плана СФРЈ за период 1976 - 1980. (Бриони 1975); предлог програма за израду тема, анализа и елабората од стране научних института, а за потребе свезне владе; расподела средстава предвиђених у буџету федерације за 1976. годину, за израду тема, анализа и елабората; захтеви за учешће у организацији у суфинансирању научних скупова и других манифестација у 1976. години; програм истраживања "Елементи дугорочне политике СФРЈ, индустријализација земаља у развоју"; програм истраживања у оквиру макропројекта "Привредни систем СФРЈ"; програм истраживања у оквиру макропројекта "Концепција дугорочног развоја Југославије до 1990 - 2000; различити предлози научно-истраживачких пројеката које би финансирала савезна влада у 1977. години.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, магнетофонски снимак.

Језик: српскохрватски.

36 55 ФИНАНСИРАЊЕ НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИХ ПРОЈЕКТА 2

Истраживачке теме и други материјали, које је разматрала Радна група СИВ за праћење примене критеријума и поступака за расподелу средстава буџета федерације намењених изради научно-истраживачких пројеката и научних студија, предвиђених програмима рада савезних органа управе и савезних организација.

Година: 1977-1978.

Врста документа: извештај, елаборат, табела.

Језик: српскохрватски.

37 56 РЕПУБЛИЧКА ЗАЈЕДНИЦА НАУКЕ СР СРБИЈЕ

Предлог програма рада Републичке заједнице науке СР Србије, финансијски план, записник са седнице Већа републичке заједнице науке СР Србије; нацрт Закона о научним делатностима; програм научно-технолошке сарадње са САД; елаборат "Научно-истраживачки кадрови у СР Србији (уже подручје)"; предлог за одобрење средстава за образовање и усавршавање научних кадрова у иностранству и други материјали разматрани на седницама републичке заједнице СР Србије.

Година: 1975-1976.

Врста документа: записник, извештај, елаборат, нацрт закона, табела.

Језик: српскохрватски.

38 57 **ИНСТИТУТИ**

"Статусна материјално финансијска, имовинско-правна и друга питања института основаних од органа федерације за које се предлаже да СР Србија преузме права и дужности оснивача"; предлог за доношење Закона о Геоманетском институту у Гроцкој - извештаји о раду и други пратећи материјали; предлог за доношење Закона о Институту за упоредно право - извештаји о раду и програм рада у наредном периоду; програм рада Института за савремену историју из Београда - предлози научно-истраживачких пројеката, извештаји о раду и друга акта; материјали о раду Института економских наука из Београда; писма Института за физику из Београда поводом потребе да му се набави акцелератор ради проучавања елементарних честица; нерешен статус и питање финансирања Југословенског библиографског института; средњерочни планови научно-истраживачког рада неколико одељења Института друштвених наука из Београда; средњерочни план научно-истраживачког рада Института за нуклеарне науке "Борис Кидрич"; правни статус научних института који су радили за потребе федерације и који је финансирала федерација; елаборат "Услови, критеријуми и поступци избора истраживачких пројеката у чијем финансирању учествује Републичка заједница науке СР Србије"; средњерочни план рада Института за међународни раднички покрет; извештаји о раду Института за криминолошка и социолошка истраживања из Београда; захтев за оснивање Југословенског центра за теорију и праксу самоуправљања; материјали поводом иницијативе да се оснује Институт за алумунијум у Титограду.

Година: 1973-1976.

Врста документа: извештај, предлог закона, информација, елаборат.

Језик: енглески, словеначки и српскохрватски.

39 58 **ЈУГОСЛОВЕНСКИ ЦЕНТАР ЗА ТЕХНИЧКУ И НАУЧНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ**

Материјали о раду Југословенског центра за техничку и научну документацију: проблеми статуса, статут, нацрт закона и финансијско пословање.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, белешка, предлог закона.

Језик: српскохрватски.

39 59 **ВИСОКЕ ШКОЛЕ И УНИВЕРЗИТЕТИ**

Саветовање о наставним програмима физичке културе за потребе општенародне одбране, на високим школама и универзитетима (Загреб, 1975); концепт саветовања на тему "Задаци високог школства на хуманизацији односа између полова" (Кумровец, 1975); саветовање о усклађивању наставе на природно-математичким факултетима са потребама општенародне одбране; окворни уговор између Саобраћајног факултета Универзитета у Београду и

Савезне управе за цивилну ваздушну пловидбу о оснивању Одсека за ваздушни саобраћај при школском центру Савезне управе за цивилну ваздушну пловидбу.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, информација, нацрт уговора.

Језик: српскохрватски, македонски.

40 60 ПРОСВЕТА

Предлог Закона о самоуправним интересним заједницама образовања и васпитања; систем школовања ваздухопловног кадра у СФРЈ; закључци о заједничкој васпитно-образовној основи усмереног образовања; предшколско васпитање југословенске деце у Минхену; програм Политичке школе СКЈ "Јосип Броз Тито" у Кумровцу; симпозијум "Оставривање националне равноправности у области васпитања и образовања" (Нови Сад, 1976); елаборат проф. Михаила Ђуричића "Самоуправне интересне заједнице образовања - сумарни критички осврт на резултате досадашње активности у конституисању и раду СИЗ образовања"; документационо-информациона делатност у области образовања, потребе и могућности њеног даљег развоја и усавршавања; друштвени договор о школовању, стручном и научном усавршавању страних држављана у Југославији; научно-истраживачки и развојни рад као фактор раста продуктивности и развоја у привреди; студија др Стевана Безданова, др Марије Ратковић и др Николе Пастуовића "Утицај образовања и техничке културе на економски раст и продуктивност рада"; концепција информационог система у области образовања; друштвени договор о образовању деце југословенских грађана на привременом раду у иностранству; тезе за израду друштвеног договора о јединственим основама наставног, педагошког и научног рада у организацијама удруженог рада за основно средње, усмерено, више и високо образовање у СФРЈ; друштвени договор о јединственим основама научно-наставно-васпитног рада у области друштвене самозаштите на свим степенима образовања; студија проф. Стевана Безданова "Образовање у Југославији - остварења и перспективе.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, предлог закона, закључак, друштвени уговор, идејни пројекат, студија.

Језик: српскохрватски, словеначки.

41 61 КЊИЖЕВНОСТ, ИЗДАВАШТВО И БИБЛИОТЕКАРСТВО

Преднацрт, друштвени договор, финансијска конструкција и друга акта о штампању другог издања Енциклопедије Југославије; проблеми у изградњи и развоју библиотекарства у Југославији; материјали са стручног скупа "Забавна штампа и остала забавна литература" (Загреб 1975.); актуелна питања у вези са предстојећим конгресом Савеза књижевника Југославије (платформа за конгрес, нацрт статута савеза књижевника, програмска начела и нацрт акционог програма савеза); саветовање о идејно-политичким питањима издавачке делатности; програм и предрачун трошкова учешћа Удружења издавача и књижара Југославије на изложбама и сајмовима књига у иностранству 1975. године; "Заједнички проблеми југословенске издавачке делатности и предлози мера за њихово решавање"; предлог програма прославе тридесетпетогодишњице првог излагања "Борбе" у Ужицу 1941. године; нацрт друштвеног

договора о књизи; саветовање на тему "Настава књижевности у средњим школама у Југославији"; Народна књига из Београда моли СИВ да делимично покрије трошкове издавања публикације "Привреда земаља у развоју"; информација о издању савремене југословенске поезије на фонокасетама, које је урадио Центар за научно-истраживачки филм из Београда.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, информација, табела, друштвени договор.

Језик: српскохрватски, словеначки, македонски.

42 62 МУЗЕЈИ

Поједини подаци о: Музеју устанка 1941. године из Титовог Ужица, Музеју првог засједања АВНОЈ-а у Бихаћу, Музеју другог засједања АВНОЈ-а у Јајцу и Спомен музеју "25. мај 1944" из Дрвара; магетофонски снимак седнице на којој се расправљало о припреми прописа и финансирању музеја и других објеката који су југословенског карактера; закључци међурепубличког саветовања о спречавању крађе, нерегуларне трговине и шверца културних добара; пројекти мр Тибора Секеља "Село и музеј несврстаних" и музеј "Човек и његов свет"; преписка поводом предлога да се слика "No passaran", Ђорђа Андрејевића-Куна уврсти у сталну поставку Музеја савремене уметности.

Година: 1973-1978.

Врста документа: извештај, информација, магнетофонски снимак, закључак.

Језик: српскохрватски.

42 63 КИНЕМАТОГРАФИЈА

Преписка између Савезног комитета за науку и културу, републичких институција просвете и културе и водећих предузећа за производњу и дистрибуцију филма око снимања играног филма "Сарајевски атентат" редитеља Вељка Булајића; стручни скуп на тему "Развој друштвених односа у кинематографији и улога филма у социјалистичком самоуправном друштву"; позив на учешће у раду Програмског савета центра за научноистраживачки филм из Београда; мишљења о захтеву Филмског студија из Титограда да му се одобре средства за снимање филма о елементарним непогодама; друштвени договор о суфинансирању реализације филма "Живот Николе Тесле"; проблеми Југославија филма из Београда у вези са увозом страних филмова; питање титловања филмова на македонски језик; материјали о припремама за снимање филма "Рађање нове Југославије".

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, друштвени договор.

Језик: српскохрватски и македонски.

42 64 АУТОРСКА ПРАВА

Предлог Закона о ратификацији Бернске конвенције за заштиту књижевних и уметничких дела; извештај проф. др Воислава Спаића о раду Комитета владиних експерата задужених за израду модел-закона о ауторском праву, за потребе земаља у развоју; заштита ауторских права страних држављана у Југославији, односно Југословена у иностранству; самоуправни споразум о

удруживању Основних организација удруженог рада у Југословенску ауторску агенцију; "Питања која се постављају пред Југословенску ауторску агенцију у вези са њеним будућим радом на заштити ауторских права у пословима према иностранству, код примене уставних начела и одредаба закона о удруженом раду".

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, предлог закона, самоуправни споразум.

Језик: српскохрватски.

43 65 МУЗЕЈ РЕВОЛУЦИЈЕ НАРОДА И НАРОДНОСТИ ЈУГОСЛАВИЈЕ

Идејни пројекат нове зграде Музеја револуције народна и народности Југославије на Новом Београду, архитекте Вјенцеслава Рихтера; предлог статута Музеја; програм задатака Музеја за 1975. и 1976. годину; предлог за доношење Закона о обезбеђењу средстава за финансирање зграде и сталне поставке Музеја револуције народна и народности Југославије; извештај о извршењу програма задатака Музеја за 1975. годину; предлог програма задатака Музеја за 1977. годину; извештај о извршењу програма задатака у 1976. години; списак службеника Музеја у 1977. години; извештај о извршењу програма задатака за 1977. годину.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, идејни пројекат, предлог статута, информација.

Језик: српскохрватски.

44 66 АРХИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ

Програм рада Архива Југославије за 1974. годину; извештај о извршењу рада за 1974. годину; програм рада за 1975; извештај о извршењу програма рада за 1975; извештај директора Фрање Биљана о Генералној конференцији о планирању развоја Архива у земљама у развоју (Дакар 1975.); оријентациони програм рада за 1976. годину; предлог закона о изменама и допунама Закона о Архиву Југославије; анкета Међународног архивског савета о архивистичким споровима; програм рада у 1977. години; оцена самоуправних аката Архива Југославије коју је донео Савезни друштвени правобранилац самоуправљања и пратећа акта; извештај о извршењу програма рада у 1976. години; оријентациони програм рада за 1977. годину и извештај о извршењу програма рада за 1977. годину; Статут Архива Југославије; самоуправни споразум о организацији Архива Југославије; Систематизација радних места; записници са седница Савета Архива Југославије; предлог за доношење и тезе за израду Закона о заштити Архивске грађе федерације;

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, програм рада, анкета.

Језик: српскохрватски, француски.

45 67 ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Прва седница Савета за човекову средину и просторно уређење; нацрт Закона о заштити и унапредјењу животне средине; записник са друге седнице Савета за човекову средину и просторно уређење; оријентациони програм рада

Савета за човекову средину и просторно уређење; седница Савезне конференције социјалистичког Савеза радног народа Југославије посвећена питањима заштите човекове средине; др Борислав Јовић: "Планирање развоја Југославије и човекова средина"; нацрт пројекта организације симпозијума о заштити човекове средине "са посебним освртом на слијегање терена у граду Тузли због неконтролисаног излуживања лежишта соли" (Тузла 1974); међународна смотра еколошког филма "Екофест" (Београд 1975); предлог плана активности за време декаде "Природа-здравље-лепота" (25. мај - 05. јун 1975); предлог заједничке акције за заштиту и уређење природне и градитељске баштине; записник са првог састанка Комисије за чисту технологију и неутрализацију отпадака Савета за заштиту човекове средине и просторног уређења; самоуправни споразум о оснивању и организацији Самоуправне интересне заједнице за заштиту човекове средине; конвенција о спречавању и контроли професионалних ризика проузрокованих канцерогеним супстанцама и агенсима; саветовање о коришћењу сунчеве енергије у Југославији; извештај о заседању Програма УН за човекову околину (УНЕП) - Најроби 1977. године; програм рада Савеза социјалистичког радног народа Југославије у Години заштите и унапређења човекове животне и радне средине (1977); предлог за доношење уредбе о оснивању Југословенског Комитета за глобални атмосферски истраживачки програм; предлог програма Југословенског удружења за сунчеву енергију.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, нацрт закона, нацрт пројекта, конвенција, записник, самоуправни споразум.

Језик: српскохрватски, енглески.

45 68 ЗАШТИТА КУЛТУРНИХ ДОБАРА

Конвенција о заштити културних добара у случају оружаног сукоба и информација о њеном дотадашњем спровођењу; програм и други материјали са међурепубличког саветовања о спречавању крађа, шверца и нелегалне трговине културним добрима; реферат Мирјане Шакоте "Појаве крађа нелегалне трговине и шверца културних добара, и мере које су до сада преузимане у нашој земљи"; записник са састанка Радне групе за припрему предлога о начину решавања одређених питања и организовања заједничког рада у области заштите културних добара, односно споменика културе; записник и други материјали са Друге седнице Комисије СИБ за координацију рада на спровођењу конвенција о заштити културних добара у СФРЈ; саветовање Савезне конференције Савеза социјалистичког радног народа Југославије о актуелним питањима унапређивања заштите и коришћења културних добара.

Година: 1975-1978.

Врста документа: извештај, реферат, записник.

Језик: српскохрватски.

КУЛТУРНЕ, ПРОСВЕТНЕ И НАУЧНЕ ВЕЗЕ СА ИНОСТРАНСТВОМ

46 69 ПОВЕРЉИВИ МАТЕРИЈАЛИ О КУЛТУРНИМ, ПРОСВЕТНИМ И НАУЧНИМ ВЕЗАМА СА ИНОСТРАНСТВОМ

Извештај "Привредна кретања у 1974. години у индустријски развијеним земљама запада, источноевропским социјалистичким земљама и земљама у развоју"; активности СФРЈ везане за узајамно признавање диплома са другим земљама; актуелне теме о СФРЈ у иностраним медијима; материјали о пропаганди СФРЈ у иностранству и раду и информативно-пропагандној делатности у САД; преписка повдом спорног третирања Југославије у едицији "Историја културног и научног развоја човечанства" и чланка о томе у недељним информативним новинама (НИН); реакције међународне демократске јавности на хапшење и осуду дисидента Михајла Михајлова; информација о писању домаћих и страних медија у привредном кретању СФРЈ; магнетофонски снимак, записник, закључци и други материјали о заштити интереса народне одбране и безбедности земље у пословима научне техничке и просвено културне сарадње са иностранством; "Научно - истраживачка делатност странаца на територији Југославије и проблеми заштите интереса народне одбране"; информација "Нека искуства наше самоуправне праксе у иностранству и интересовања за њу у свету"; тезе за израду материјала за саветовање о исељеништву; материјали са појединих седница Координационе групе за међународну сарадњу у области науке, просвете и културе; научно-техничка сарадња СФРЈ са земљама источне Европе и са Монголијом; негативно мишљење о приказивању филма Горана Паскаљевића "Чувар плаже у зимском периоду" у иностранству; актуелно питање школовања југословенских грађана на високошколским установама у иностранству "са посебним освртом на аспект њихове безбедности и заштите".

Година: 1973-1978.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, магнетофонски снимак, записник.

Језик: српскохрватски.

47 70 ПОВЕРЉИВО О МЕЂУНАРОДНИМ СКУПОВИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА

Међународна конференција о становништву (Букурешт, 1974): Антон Вратуша: "Светски план у области становништва"; учешће СФРЈ на Фестивалу књиге и културе у Ници; материјали Стручне комисије Унеско поводом питања еквиваленције диплома; забелешка о разговорима председника Савезног комитета за науку и културу Трпета Јаковлеског са председником Пољске Комисије за сарадњу са Унеско, Еугенијом Красновском; информација о међународној конференцији и образовању одраслих у *Das Es Salaamu*; информација о ставовима и оценама развијених земаља на конференцији о међународној економској сарадњи у Паризу; југословенски прописи у области информисања и финансијни акт Конференције европске безбедности и сарадње; извештај са заседања Савета гувернера Међународне конференције за атомску енергију.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, информација, елаборат, забелешка.

Језик: српскохрватски.

47 71 ПОВЕРЉИВО О ВЕЗАМА СА СССР И ЗЕМЉАМА ВАРШАВСКОГ ПАКТА

Информација о совјетском нацрту споразума о сарадњи у области информативних делатности; информације и извештаји о манифестацијама "Дани културе југословенских народа и народности у СССР" и "Дани совјетске културе у Југославији"; забелешке са састанака југословенских и совјетских представника о различитим питањима културне просветне и научне сарадње; забелешке са разговора које је председник Савезног комитета Трпе Јаковлески водио са представницима румунске владе о различитим питањима културне, просветне и научне сарадње; југословенски нацрт програма културне сарадње СФРЈ и Пољске за 1977, 1978, 1979. годину; забелешке о разговорима између југословенских и мађарских представника о различитим облицима културне, просветне и научне сарадње; забелешке о разговорима између југословенских и бугарских представника о различитим облицима културне, просветне и научне сарадње; белешка о припремама прославе стогодишњице Сан Стефанског мировног уговора у Бугарској; забелешке о разговорима између представника владе СФРЈ и Чехословачке о различитим облицима културне, просветне и научне сарадње.

Година: 1975-1978.

Врста документа: извештај, информација, забелешка.

Језик: српскохрватски.

48 72 ПОВЕРЉИВО ВЕЗАМА СА САВЕТОМ ЗА УЗАЈАМНУ ЕКОНОМСКУ ПОМОЋ (СЕВ)

Материјали са седница делегације СФРЈ у Комитету СЕВ за научно-техничку сарадњу: Питање информисања у области заштите животне средине и општи проширени програм сарадње земаља чланица СЕВ и СФРЈ до 1980. у области заштите животне средине и рационално коришћења природних ресурса; сарадња СФРЈ и земаља СЕВ у области научно-техничких информација; информације о различитим конгресима и симпозијумима у организацији СЕВ; сарадња у области заштите атмосфере од загађивања; нацрт програма научно-техничке сарадње СФРЈ и СЕВ за период 1976 - 1980; конвенција о заштити атмосфере од загађивања; нацрти уговора о заједничким лабораторијским истраживањима; споразум о научно-техничкој сарадњи на програму "Малигне неоплазме" између СФРЈ и Бугарске, Мађарске, Кубе, ДР Немачке, Монголије, Пољске, Чехословачке и СССР; предлог да се организује експедиција која би изучавала радиоактивност Дунава.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, записник, информација, забелешка, конвенција.

Језик: српскохрватски.

49 73 ПОВЕРЉИВО О ВЕЗАМА СА НЕСВРСТАНИМ ЗЕМЉАМА

Извештај о посети делегације СФРЈ на челу са Трпетом Јаковлеским Нигеру, Екваторијалној Гвинеји и Камеруну; поверљиви извештај о достигнућима Индије на пољу истраживања и коришћења атомске енергије и о могућно-

стима сарадње СФРЈ и Индије на том плану; извештај о заседању југословенско-нигеријског комитета за привредну и научно-техничку сарадњу; стање и проблеми научно-техничке и културно просветне сарадње СФРЈ и Алжира; извештаји о разговорима представника СФРЈ и Етиопије о слању југословенских стручања на рад у Етиопију; реферат "Друштвено економски проблеми Етиопије, које треба хитно решавати и профили потребних саветника"; извештај југословенске делегације која је испитивала могућности сарадње са Индијом на пољу примене атомске енергије; посета председника републике Сенегал Југославији; разговори председника СКНК Трпета Јаковлеског са представницима: Панаме, Туниса, Гвајане, Нигерије, Габона, Сомалије, Перуа, Северне Кореје и НР Конго о различитим видовима сарадње; нацрт програма културне сарадње за период 1976 - 1978 са: Мароком, Сенегалом, Либијом, Анголом, Ираком, Кувајтом, Египтом, Монголијом, Пакистаном, Малезијом, Мозамбиком и Вијетнамом; извештаји о боравку делегације Гане у СФРЈ; извештај о раду Југословенско-етиопске радне групе за научно-техничку сарадњу.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, информација, нацрт уговора.

Језик: српскохрватски, енглески, француски.

50 74 ПОВЕРЉИВО О ВЕЗАМА СА САД

Извештај саветника за науку амбасаде СФРЈ у Вашингтону о научно-технолошкој сарадњи са САД; материјали о југословенско-америчком пројекту "Квалитет електричне енергије"; извештај о петој седници Југословенско-америчког заједничког одбора за научну и технолошку сарадњу; забелешка о разговорима представника влада СФРЈ и САД о заједничким пројектима; извештај о сарадњи СФРЈ и САД на пољу науке и технологије за период мај 1975 - јуни 1976; информација о новој енергетској политици САД.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај.

Језик: српскохрватски.

50 75 ПОВЕРЉИВО О ВЕЗАМА СА ИТАЛИЈОМ

Информације о раду мешовите југословенско-италијанске комисије за узајамно признавање диплома; превод Осимског споразума о разграничењу СФРЈ и Италије; информација о могућностима сарадње југословенских и италијанских издавача.

Година: 1975-1977.

Врста документа: извештај.

Језик: српскохрватски.

50 76 ПОВЕРЉИВО О ВЕЗАМА СА ОСТАЛИМ ДРЖАВАМА

Забелешка о разговорима са директором филмског фестивала у Аделаиду (Аустралија); посета председника СКНК Трпета Јаволеског Аустрији; извештај о заседању Југословенско-аустријске комисије за привредну, индустријску и техничку сарадњу; југословенски нацрт споразума о културној научној и просветној сарадњи са Аустријом; забелешка са састанка југословенских и

аустријских стручања око предаје архивске грађе јужнословенског порекла која је остала у аустријским архивима; протокол о примени споразума о културној сарадњи између СФРЈ и Белгије за период 1976 - 1978; забелешке са састака са представницима: Грчке, Ирске, Канаде, СР Немачке, Португала, Турске, Велике Британије, Француске, Холандије и Шведске о различитим облицима културне, просветне и научне сарадње; предлози за даљи развој културне и просветне сарадње између СФРЈ и Кине; југословенски нацрт програма културне и просветне сарадње између СФРЈ и Луксембурга; извештај о посети Ота Денеша из Савезног завода за међународну научно, просветно-културну и техничку сарадњу Великој Британији; југословенски нацрт програма културне и научне сарадње СФРЈ са Великом Британијом; нацрт програма културне, просветне и научне сарадње са Финском за период 1976 - 1978; преговори са Француском око међусобног признавања диплома и сведочанстава; информација о седници СИБ на којој је разматрана квалитет југословенско-шпанских односа.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, протокол, информација.

Језик: српскохрватски.

51 77 САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА КООРДИНАЦИЈУ НАУЧНИХ ДЕЛАТНОСТИ

Студија "Међународна научна сарадња и политика СФРЈ на том плану наредном периоду"; елаборати "Међународне научне организације - национални комитети", "Међународна уговорна пракса" и "Међународна научна сарадња у односу на пословну тајну и безбедност земље"; утрошак финансијских средстава за робна и неробна плаћања; специјализације и студијски боравци у иностранству; учешће на научним скуповима у иностранству; међународна научна сарадња - делатност Савезног савета за координацију научних делатности у 1967.

Година: 1966-1968.

Врста документа: извештај, елаборат, студија.

Језик: српскохрватски.

52 78 ОПШТИ МАТЕРИЈАЛИ О МЕЂУНАРОДНОЈ САРАДЊИ 1

Материјали о раду Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу: предлог програма рада, извештај о посети делегације ове институције Северној Кореји, Кини и Вијетнаму и одлука о организацији раду и систематизацији радних места; непосредни задаци комуниста у оставирању међународне културне, научне, просветне и техничке сарадње; задаци и послови савезне управе у области спољне политике; тезе за договор о могућности коришћења филма и телевизије у културној, просветној и научно-техничкој сарадњи са земљама у развоју; међународна сарадња СФРЈ на подручју здравства и могућности за даљи развој; материјали Удружења издавача и књижара Југославије о присуству југословенске књиге на међународним сајмовима и о њеном пласману на страно тржиште; предлог плана међународних преговора и посета на нивоу чланова СИБ за 1975. годину; посета делегације Савеза социјалистичке омладине Југославије Чехословачкој; боравак делегације Федерације комунистичке омладине Италије у СФРЈ; међународни семинар "Универзитет данас"; посета Међународног савеза социјалистичке

омладине Председништву конференције ССОЈ; учешће делегације ССОЈ на конгресу Социјалдемократске омладине Италије; конгрес Покрета комунистичке омладине Француске; боравак делегације НР Конго у СФРЈ; антифашистичке манифестације у Милану; разговори делегације ССОЈ са представницима комунистичке омладине Данске и Грчке; извештај о боравку делегације Слободне немачке омладине СФРЈ.

Година: 1974-1975.

Врста документа: извештај, одлука, елаборат, информација, забелешка.

Језик: српскохрватски, словеначки.

53 79 ОПШТИ МАТЕРИЈАЛИ О МЕЂУНАРОДНОЈ САРАДЊИ 2

Предлог плана међународних преговора и посета на нивоу чланова СИВ у 1976. години; допис Програма Уједињених нација за човекову средину (УНЕП) о производњи штетних материја; предлог СФРЈ за нове пројекте сарадње са Европском заједницом; превод Међународне конвенције о саобраћају на путевима са Завршном документом; записник са XXIV седнице Међурепубличког координационог одбора за културну и просветну сурадњу са иностранством СР Хвартске и записник са састанка Међуресорне радне групе за мултилатерарна економска питања; програм научноистраживачких пројеката које предлаже Савезни комитет за економску сарадњу са земљама у развоју; спољнополитички аспекти међународне спортске сарадње СФРЈ; материјали о увозу предмета "просветног, научног и културног карактера"; елаборат "Стање и неки проблеми кадровске ситуације на сектору штампе, информација и културе у југословенским дипломатско-конзуларним представништвима и информационом центрима; завршни извештаји и друга акта о раду Одбора за светску годину становништва; нацрт платформе југословенске делегације на заседању Управног савета Програма УН за развој (УНДП), Женева 1976; статут Међународног центра за предузећа у друштвеној својини у земљама у развоју (Љубљана); нацрт конвенције о признавању високошколских студија, диплома и степена у медитеранским, арапским и европским државама; конвенција о дистрибуцији сигнала за пренос програма преко сателита; Бечка конвенција о представљању држава и њиховим односима са међународним организацијама универзалног карактера; европска конвенција о еквиваленцији диплома; конференција народне технике Југославије: "Техничка култура као компонента система образовања и саставни део програма ваншколске активности младих у земљама у развоју"; информација о међународном научноистраживачком пројекту "Радничко самоуправљање и учешће у одлучивању као фактор друштвених промена и економског напретка земаља у развоју".

Година: 1975-1976.

Врста документа: извештај, елаборат, записник, конвенција, статут.

Језик: српскохрватски, енглески.

54 80 ОПШТИ МАТЕРИЈАЛИ О МЕЂУНАРОДНОЈ САРАДЊИ 3

Извештај, пројекти, статут и други материјали о раду Међународног центра за управљање предузећима у друштвеној својини у земљама у развоју; предлог закона о вођењу евиденције у области научне, културно-просветне и техничке сарадње са иностранством; друштвени договор у међународној сарадњи на подручју лексикографије; конвенција о признавању високошколских

студија диплома и степена у медитеранским, арапским и европским државама; програм међународне сарадње Народне технике Југославије; финансирање научно-техничке и културно-просветне сарадње са земљама у развоју; конвенција ОУН о регистровању објекта лансираних у космос; предлог националног петогодишњег програма коришћења средстава Програм УН за развој (УНДП) за период 1977 - 1981; нека питања правне регулативе у трансферу технологије.

Година: 1977-1978.

Врста документа: извештај, записник, предлог закона, конвенција.

Језик: српскохрватски, словеначки.

55 81 МЕЂУНАРОДНИ СКУПОВИ И МЕЂУНАРОДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 1

Материјали Шесте међународне конвенције "Наука и друштво", на тему "Међузависност савременог света" (предлог програма, пословник у раду, извештај о раду конференције, преглед предавања, билтен, поздравна реч академика Едхема Чама, Трпета Јаковлеског, реферати: Свете Лукића "Ка ослобађању од културног империјализма - начело и пракса једног сложеног процеса", Војина Димитријевића "Улога националне културе у међународним односима", Борислава Благојевића "Унификација и хармонизација права као облик сарадње савременог света, посебно са становишта земаља у развоју", Бојана Пирца "Међузависност економског развоја и здравственог стања становништва", Јокице Хаци Василеве "Међународни фактори у социјалистичкој усмерености земаља у развоју", Антона Вратуше "Сарадња као услов прогреса", и др); билтен и други материјали Трећег конгреса међународног удружења за васпитање путем уметности (ИНЦЕА), Нови Сад 1974. године; материјали о раду семинара "Универзитет данас" у Дубровнику; извештај о фестивалу научно-техничког филма у Београду; закључно саопштење о првом међународном семинару Интернационалне уније архитеката и Заједнице савеза архитеката Југославије; међународни филмски фестивал у Њу Делхију.

Година: 1974-1975.

Врста документа: извештај, билтен, записник, реферат.

Језик: српскохрватски, словеначки, енглески, француски, руски.

56 82 МЕЂУНАРОДНИ СКУПОВИ И МЕЂУНАРОДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 2

Материјали о раду Југословенског одбора за међународну годину жена ОУН (Извештај припремних радних група, нацрт програма, активности југословенског одбора, билтен одбора, стенографске белешке са прве седнице југословенског одбора); извештај са састанка припремног комитета, конференције УН о људским насељима; материјали са међународног симпозијума о самоуправљању у образовању; информација о организационим припремама за први међународних сајам техничких иновација и трансферне технологије (Београд 1975.); семинар "Компјутерски распоред часова" (Салцбург 1975.); материјали о конференцији "Снаге и путеви рата и мира" (Загреб 1975.) закључци са седнице поводом учешћа представника Југославије на међународним филмским сусретима у Соренту и Напуљу; научни скуп "Партиципација и самоуправљање као фактор промене савремених политичких система" (Дубровник 1975.) међународна конференција "Трансфер технологије и земље у развоју.

Година: 1975.

Врста документа: извештај, билтен, програм рада, закључак, стенографске белешке.

Језик: српскохрватски, енглески, француски.

57 83 МЕЂУНАРОДНИ СКУПОВИ И МЕЂУНАРОДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 3

Први међународни сајам технолошких иновација и трансферне технологије; материјали са округлог стола "Партиципација и самоуправљање као фактор промена савремених политичких система (Извештаји и излагања Др Најдана Пашића, Богдана Кавчича и других учесника); материјали о манифестацији "Струшке вечери поезије" (Спискови учесника програма, извештаји, стенографске белешке и друго); конференција балканских земаља о туризму; информација о конференцији међународне организације за размену студената за техничку праксу (IAESTE); анализа научне и технолошке сарадње са Европском заједницом; одлука Савеза са физичку културу Југославије да се оснује Организациони комитет VIII медитеранских игара у Сплиту и пратећа акта; информација о одржавању састанка на тему "Стални међународни научни скупови који се одржавају у нашој земљи"; међународни симпозијум "Остваривање националне равноправности у области васпитања и образовања"; међународни научни скуп "Металогенија и тектоника плоча у североисточном Медитерану" у организацији Рударско геолошког факултета у Београду; конференција Округлог стола међународног института за административне науке (Цавтат 1976); материјали округлог стола о индустријској кооперацији међу земљама у развоју; симпозијум у Новом Саду на тему "Кукуруз као основа прехране у производњи говеђег меса"; материјали о међународном скупу о организацији картотеке гробова и начину сахрањивања у метално доба у југоисточној Европи.

Година: 1975-1976.

Врста документа: извештај, брошура, стенографске белешке, протокол.

Језик: српскохрватски, македонски, енглески, француски.

58 84 МЕЂУНАРОДНИ СКУПОВИ И МЕЂУНАРОДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 4

Информација о раду Међународног центра за пренос, топлоте и масе из Београда; питање суфинансирања Другог светског аматерског првенства у Боксу (Београд 1978); симпозијум о пољопривредној статистици (Дубровник 1977); припреме за одржавање Математичке олимпијаде у Југославији; предлог уметничког директора Феста Милутина Чолића да се одликује италијански синеаста Федерико Фелини, приликом његовог гостовања у Београду; белешка о Међународном универзитетском центру за постдипломске студије у Дубровнику; конференција о стандардизацији географских имена у Атини; састанак Генералне скупштине Међународног комитета за историјске науке на Канарским острвима; извештај о учешћу југословенске делегације на Међународном семинару о алтернативним стратегијама за увођење образовне технологије (Будимпешта 1976); програм међународне сарадње Конференције народне технике Југославије за 1977. годину; извештај са скупа "Међународно финансирање економског развоја" (Дубровник 1977); конференција о техничкој сарадњи са земљама у развоју; споразум о оснивању међународног фонда за развој пољопривреде; информација ЕРГОФЕСТ-у - Међународној смотри филмова о заштити на раду и хуманизацији рада у Београду; материјали о раду југо-

словенског одбора за међународну годину жена; друга међународна конференција о трансферу технологије и земљама у развоју; нацрт платформе за сарадњу са међувладиним бироом за информатику; финансирање рада Међународног центра за управљање предузећима у друштвеној својини; конференција "Могућности хендикепираних лица за високо образовање"; извештај о скупу "Радничко самоуправљање и учешће у одлучивању као фактор друштвених промена и економског напретка земаља у развоју; позив на састанак међународног архивског савета поводом изучавања историје Балкана; писмо председника СИБ Међународном олимпијском комитету, поводом кандидатуре Сарајева за домаћина XIV зимских олимпијских игара 1984. године.

Година: 1976-1978.

Врста документа: извештај, информација, белешка.

Језик: српскохрватски, француски, енглески.

59 85 УНЕСКО

Одлука о организацији и раду Југословнеке комисије за сарадњу са Унеско; забелешка о разговору Трпета Јаковлеског са помоћником генералног директора Унеско; семинар о самоуправљању у образовању у организацији Југословенске комисије за сарадњу са Унеско; уговор са Унеском о успостављању Међународног референтног центра за опрему за обраду информација; извештај о раду Југословенске комисије за сарадњу са Унеско у 1974. години; програм рада Југословенске комисије за 1975. годину; упитник о програмима које би финансирао Унеско; план публикација Унеска за 1975, 1976; програм и буџет Унеска за 1975 и 1976; резолуција генералне скупштине Унеска о чувању покретних слика (филмова); скица за студио "Архиви међунацијама"; закључци са VI седнице Одбора за културу Југословенске комисије за сарадњу са Унеско; забелешка о разговору Трпета Јаковлеског са генералним директором Унеска А. М. Мбоом; могућности за успостављање Унесковог бироа за европску научну сарадњу у Београду; споразум о увозу предмета просветног, научног и културног карактера; програм рада Југословенске комисије за сарадњу са Унеско за 1977. годину; писмо директора Архива Југославије Фрање Биљана поводом резолуције Унеска о враћању архива који су однети из земаља које су биле под страном доминацијом или управом; материјали о раду Међувладиног комитета стручњака који је припремио споразум о увозу предмета просветног, научног и културног карактера; материјали Међународног бироа за информатику (ИВИ); извештај Југословенске делегације са XIX заседања Генералне конференције Унеска (Најроби 1976); поједина питања организације и рада република и покрајина у области сарадње са Унеско; извештај о научноистраживачкој делатности и научној политици СФРЈ за потребе Унеска; тезе за реферат представника СФРЈ на конференцији ОУН о науци и технологији.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, одлука, упитник, резолуција, закључак.

Језик: српскохрватски, енглески, француски.

60 86 ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА ЕКОНОМСКУ САРАДЊУ И РАЗВОЈ (ОЕСД)

Материјали о припреми састанка Комитета за научну и технолошку политику ОЕСД на министарском нивоу; извештај о конференцији "Бољи градови са мање саобраћаја"; "Приказ садашњег привредног тренутка у региону

ОЕЦД земаља и краткорочне перспективе"; извештај о састанку радне групе за Банку података Комитета ОЕЦД за научну и технолошку политику; програм кооперативних активности ОЕЦД за 1976. годину; седница посвећена статистичкој обради истраживачке делатности у оквиру ОЕЦД; извештај о заседању Комитета ОЕЦД за међународно тржиште капитала; извештај о редовном састанку Групе за политику информације ОЕЦД; исмо шефа сталне делегације СФРЈ при ОЕЦД у вези са сарадњом са овом организацијом; опције за будући рад ОЕЦД на пољу политике информације, информатике и телекомуникације; студија Проф Дороти Нелкин (Univerzitet Kornel, Itaka, New York) о учешћу јавности у питањима политике научног и технолошког развоја; извештај са XVII састанка Комитета за образовање ОЕЦД; посета директора Дирекције за радну снагу социјалне послове и образовање Југославији; испитивање стања проблема и политике развоја образовања у СФРЈ за потребе сарадње са ОЕЦД.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, информација.

Језик: српскохрватски, енглески, француски.

61 87 ОПШТИ МАТЕРИЈАЛИ О КУЛТУРНИМ И НАУЧНИМ ВЕЗАМА СА НЕСВРСТАНИМ ЗЕМЉАМА

Састанак Комисије СИБ за усмеравање и организацију координације међусобне сарадње несврстаних земаља на подручју науке и технологије и информација о њеном раду до новембра 1974; преглед усвојених докумената на Конференцији министара афричких земаља одговорних за примену науке и технологије; материјал за дискусију "Могуће југословенске активности за културно зближавање несврстаних земаља"; студија Проф Др Милорада Млађеновића "Несврстане земље и наука"; превод резимеа одлука Пете конференције шефова држава или влада несврстаних земаља (Коломбо 1976); нацрт споразума о трипатитној сарадњи Индије и Египта у области науке и технологије; споразум о дугорочној привредној, научној, техничкој и индустријској сарадњи СФРЈ и Кипра; споразум о ваздушном саобраћају СФРЈ и Кипра; споразум о просветној, културној и техничкој сарадњи СФРЈ и Кипра за 1977, 1978. и 1979. годину; југословенски нацрт споразума о културној и просветној сарадњи са Малтом; споразум о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Малте.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, решење, информација.

Језик: српскохрватски.

61 88 НЕСВРСТАНА ЗЕМЉЕ - АЗИЈА

Протокол о оснивању Југословенско-афганистанског комитета за економску, научну и техничку сарадњу и записник о одговарајућим разговорима представника две земље; предлози програма културне, просветне, научне и техничке сарадње између СФРЈ и Бангладеша; посета делегације државног комитета за науку и технику Вијетнама СФРЈ и предлози различитих облика културне, просветне и научне сарадње две земље; програми културне, просветне, научне и техничке сарадње СФРЈ и Индије и СФРЈ и Ирака; извештај о гостовању балетског ансамбла Народног позоришта из Београда у Техерану и програми културне, просветне и научне сарадње СФРЈ и Ирана; споразум о културној сарадњи СФРЈ са Ираном; протокол о преговорима СФРЈ и Кампуџије

о различитим облицима сарадње; програми културне, просветне, научне и техничке сарадње СФРЈ и: Северне Кореје; Кувајта, Монголије, Непала, Пакистана, Сирије, Филипина, Малезије и Шри Ланке.

Година: 1974-1978.

Врста документа: протокол, записник, извештај.

Језик: српскохрватски.

62 89 НЕСВРТАНЕ ЗЕМЉЕ - АФРИКА

Протокол о културној, просветној, научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Алжира; споразум СФРЈ и Алжира о сарадњи у информативној делатности; предлог у циљу побољшања положаја југословенских стручњака у Алжиру; споразум о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Анголе; споразум о привредној сарадњи СФРЈ и Боцване; споразум о научно-техничкој сарадњи са Бурундијем; општи споразум о привредној и техничкој сарадњи СФРЈ и Габона; забелешке о разговорима Трпета Јаковлеског и других представника владе СФРЈ са различитим представницима владе Габона; споразум СФРЈ и Гане о сарадњи у области информисања, и нацрт споразума о научно-техничкој сарадњи две земље; споразум о научно-техничкој сарадњи СФРЈ и Гвинеје Бисао; извршни програм сарадње СФРЈ и Египта у области образовања и културе; споразум СФРЈ и Египта у области информативних делатности; програм научне и техничке сарадње СФРЈ и Египта 1977 - 1979; предрачун трошкова за обезбеђење средстава за рад југословенских стручњака у Етиопији; записници са састанака Југословенско-етиопског мешовитог комитета за економску и научно-техничку сарадњу; програм научно-техничке и културне сарадње са Замбијом; разговори представника СФРЈ и Зеленортских острва о сарадњи; записници са састанака представника СФРЈ и Камеруна о различитим видовима сарадње; записници са састанака и споразум о привредној техничкој научној и културној сарадњи СФРЈ и НР Конго; информација и споразум о научно-техничкој сарадњи са Лесотом; предлог за ангажовање југословенских стручњака у Малгашкој републици (Мадагаскар); нацрт програма културне просветне и научно-техничке сарадње СФРЈ и Малија; програм примене културне конвенције између СФРЈ и Марока; привредна техничка и културна сарадња СФРЈ и Мозамбика; сарадња СФРЈ и Нигера у области Спорта; програм научно-техничке сарадње СФРЈ и Сијера Леона; споразум између СФРЈ и Сомалије у области информативне делатности; културно просветна сарадња са Суданом; научно-техничка културно-просветна сарадња СФРЈ и Танзаније; програм културне, просветне и научне сарадње СФРЈ и Туниса; записник са састанка одржаног приликом посете туниског председника републике Југославији; програм културне, просветне и научнотехничке сарадња СФРЈ и Уганде.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, нацрт уговора, забелешка, информација, записник, протокол.

Језик: српскохрватски, француски.

63 90 НИГЕРИЈА

Закључци са састанка југословенског дела Мешовитог комитета за привредну и научно-техничку сарадњу са Нигеријом; записник са састанка у Привредној комори Југославије у вези са проширењем сарадње са Нигеријом.

Материјали о припремама југословенске делегације која предвођена председником СИВ Џемалом Биједићем боравила у Нигерији: предлог платформе југословенске делегације, информација о економским односима СФРЈ и Нигерије, информација о научно-техничкој сарадњи, забелешка о разговорима Т. Јаковлеског и савезног секретара Милоша Минића са представником нигеријске владе, извештај о учешћу југословенских фирми на међународном сајму у Лагосу, извештај о посети Џемала Биједића Сенегалу, Нигерији, Гани и Гвинеји, извештај о преговорима током другог заседања Мешовитог југословенско-нигеријског комитета за привредну и научно-техничку сарадњу, усаглашени ставови обе стране Мешовите комисије на њеном другом заседању.

Југословенски предлог програма сарадње са Нигеријом у периоду 1977 - 1979; извештај представника Љубљанске банке након обиласка Нигерије и других земаља западне Африке; информација о сарадњи СФРЈ и Нигерије у склопу припрема Трећег заседања Југословенско-нигеријске комисије за привредну и научно-техничку сарадњу; извештај о боравку југословенских просветних стручњака у Нигерији; нацрт споразума између СФРЈ и Нигерије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и имовину; извештај о посети Славка Зечевића, подпредседника скупштине СР Србије, Нигерији; споразум влада СФРЈ и Нигерије о образовању нигеријских грађана у Југославији.

Година: 1975-1978.

Врста документа: извештај, информација, забелешка.

Језик: српскохрватски, француски, енглески, словеначки.

64 91 НЕСВРСТАНЕ ЗЕМЉЕ - ЛАТИНСКА АМЕРИКА

Упитник о просветним приликама у СФРЈ који је послало министарство просвете Аргентине и одговарајући одговори; споразум о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Аргентине; споразум и програми научне, техничке, културне сарадње и размене СФРЈ и Венецуеле; споразум и програм научне и техничке сарадње између СФРЈ и Колумбије; Програм просветне, културне, научне и техничке сарадње са Кубом са период 1975 - 1976; програм културно-просветне и научно-техничке сарадње СФРЈ и Кубе за период 1977 - 1979; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Мексика за 1973 - 1974; споразум о сарадњи СФРЈ и Мексика у области информатичке делатности; споразум о културно-просветној сарадњи СФРЈ и Мексика за период 1975 - 1976; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Мексика за период 1977 - 1979; завршни документ са другог заседања Југословенско-мексичке мешовите комисије за научно-техничку сарадњу; извештај о посети Др Аристидеса Роја министра просвете Републике Панаме; споразум о техничкој, научној, просветној и културној сарадњи СФРЈ и Панаме; програм просветне и културне сарадње СФРЈ и Панаме за период 1977 - 1979; споразум о онивању Југословенско-панамске мешовите комисије за привредну и научно-техничку сарадњу.

Година: 1973-1978.

Врста документа: извештај, брошура, упитник, записник.

Језик: српскохрватски, француски, шпански.

64 92 СЈЕДИЊЕ АМЕРИЧКЕ ДРЖАВЕ И КАНАДА

Предлог америчке фирме "Интертехнологија" да се оснује мултидисциплинарни и развојни центар у СФРЈ у коме би се одвијала сарадња две земље у области енергије; материјали о научној и технолошкој сарадњи СФРЈ и САД; материјали о учешћу америчких стручњака на ископавању археолошког локалитета Стоби; подизање споменика Николи Тесли на Нијагариним водопадима; извештај о семинару о савременој америчкој поезији и критици Охајо 1977; информација о стању научно-технолошке сарадње СФРЈ и САД; материјали о Фулбрајтовом програму; посета канадског државног секретара за мултикултуру Нјуа Фокнега Југославији; мишљење о евентуалном учешћу представника СФРЈ на изложби "Земља и људи" у Монтреалу.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, информација.

Језик: српскохрватски, енглески.

64 93 ДАЛЕКИ ИСТОК, АУСТРАЛИЈА И ОКЕАНИЈА

Споразум о културној сарадњи СФРЈ и Аустралије; споразум о научно-технолошкој сарадњи СФРЈ и Новог Зеланда; споразум о сарадњи у области науке и технологије између СФРЈ и Јапана; извештај о сарадњи Института за земљотресно инжењерство и инжењерску сеизмологију Универзитета Ђирило и Методије у Скопљу са јапанским стручњацима; споразум о научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Кине; извештај о разговорима Т. Јаковлеског са представницима владе НР Кине о научно-техничкој сарадњи и протокол о научно-техничкој сарадњи за 1975 - 1976. и 1977 - 1978; посета делегације просветних радника и делегације Кинеске академије природних наука.

Година: 1975-1977.

Врста документа: извештај, нацрт споразума.

Језик: српскохрватски.

65 94 САВЕЗ СОВЈЕТСКИХ СОЦИЈАЛИСТИЧКИХ РЕПУБЛИКА

Протокол XXXI заседања Југословенско-совјетске комисије за научно-техничку сарадњу; конвенција између влада СФРЈ и СССР о сарадњи у области заштите биља и биљног карантина; протоколи I, II, III и IV заседања Сталног поткомитета за научно-техничку сарадњу Међувладиног југословенско-својетског комитета за економску и научно-техничку сарадњу; протокол XIII заседања Међувладиног југословенско-својетског комитета за економску и научно-техничку сарадњу; протокол о еквиваленцији диплома између СФРЈ и СССР, план сарадње између Савезног комитета за здравство и социјалну заштиту СФРЈ и министарства здравља СССР у области здравства и медицинских наука, за период 1976 - 1980; југословенски нацрт програма културне сарадње са СССР за период 1977 - 1979; "Дани културе народа и народности Југославије у СССР"; информација и забелешка о разговорима са својетским аташеом за штампу А. Карпачовим; протокол са XV заседања Међувладиног југословенско-својетског комитета за економску и научно-техничку сарадњу; протокол о размени роба између СФРЈ и СССР.

Година: 1975-1978.

Врста документа: извештај, протокол, информација, забелешка.

Језик: српскохрватски.

65 95 ПОЉСКА

Извештај о разговорима представника СФРЈ и Пољске о појединим видовима позоришне сарадње две земље; протокол XX заседања Мешовите југословенско-пољске комисије за научно-техничку сарадњу; план сарадње СФРЈ и Пољске у области здравља, социјалног старања и рехабилитације инвалида; протокол XVI заседања Југословенско-пољског комитета за привредну сарадњу; програм реализације споразума о културној сарадњи између СФРЈ и Пољске за период 1977 - 1979; споразум између влада СФРЈ и Пољске о узајамном признавању равноправности школских сведочанстава и високошколских диплома.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски.

65 96 ДЕМОКРАТСКА РЕПУБЛИКА НЕМАЧКА

Проткол са X заседања Сталне мешовите поткомисије за научно-техничку сарадњу између СФРЈ и ДР Немачке; протокол са XII заседања Комитета за привредну и научно-техничку сарадњу између СФРЈ и ДР Немачке; програм културне и научне сарадње СФРЈ и ДР Немачке за период 1977 - 1979; план сарадње између Савезног комитета за здравство и социјалну заштиту и Министарства здравља ДР Немачке; протокол са XIV заседања Комитета за привредну и научно-техничку сарадњу између СФРЈ и ДР Немачке; протокол између влада СФРЈ и ДР Немачке о узајамним испорукама роба и услуга у 1978.

Година: 1975-1977.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски, словеначки.

66 97 ЧЕХОСЛОВАЧКА

Протоколи са XIX, XX, XXI и XXII заседања Мешовите југословенско-чехословачке комисије за научно-техничку сарадњу; закључци о непосредној научној и техничкој сарадњи СФРЈ и Чехословачке; белешка о разговору генералног конзула СФРЈ у Братислави са представницима савеза писаца Словачке о проблемима у спровођењу уговорене сарадње између савеза писаца; протокол о XI и XII заседању југословенско-чехословачког комитета за привредну и научно-техничку сарадњу; план сарадње СФРЈ и ЧСР у области здравствене заштите за период 1976 - 1978; записник са заседања о туристичкој сарадњи две земље; програм културне и просветне сарадње између СФРЈ и ЧСР.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски, словеначки.

66 98 МАЂАРСКА

Програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Мађарске за период 1974 - 1976; белешке са састанака Т. Јаковлеског са представницима мађарске владе о појединим питањима културне и просветне сарадње; записник са XVII заседања мешовите југословенско-мађарске комисије за научно-техничку сарадњу; информација и споразум о формирању мешовите југословенско-мађарске комисије за културну сарадњу; план сарадње на пољу здравства и медицинских наука између Савезног комитета за здравство и социјалну заштиту и Министарства здравља НР Мађарске. програм југословенско Мађарске сарадње у области науке културе и образовања за период 1977 - 1979; извештај о разговорима вођеним у циљу закључења споразума о узајамном признавању диплома и сведочанстава; протокол са XVIII заседања Југословенско-мађарске мешовите комисије за научну и техничку сарадњу.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, белешка, информација, протокол.

Језик: српскохрватски.

66 99 РУМУНИЈА

Споразум влада СФРЈ и Румуније о сарадњи у области информативне делатности; белешка са састанка Т. Јаковлеског са представницима румунске владе, поводом решавања појединих питања културне сарадње; програм културне и просветне сарадње између СФРЈ и Румуније за период 1975 - 1977; план сарадње СФРЈ и Румуније у области здравствене заштите и медицинских наука; материјали везани за посету председника Националног савета за науку и технологију Румуније др Јоана Урсуа; програм сарадње СФРЈ и Румуније у области научних истраживања и технолошког развоја; споразум СФРЈ и Румуније о оснивању културних центара; протокол оснивању Мешовите југословенско-румунске комисије за културну сарадњу; проткол XIV заседања Мешовите југословенско-румунске комисије за научно-техничку сарадњу; записник са XXI заседања Југословенско-румунске хидротехничке комисије; програм научне, културне и просветне сарадње СФРЈ и Румуније 1978 - 1980.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, белешка, протокол, информација.

Језик: српскохрватски, словеначки.

66 100 БУГАРСКА

Протокол са XIX и XX заседања Мешовите југословенско-бугарске комисије за научно-техничку сарадњу; проткол са XII заседања Мешовите комисије за привредну, трговинску и научно-техничку сарадњу између СФРЈ и Бугарске; белешка са разговора вођених поводом "Бугарских дана науке и технике"; план сарадње у области здравствене заштите између Савезног комитета за здравство и социјалну заштиту и Министарства народног здравља НР Бугарске; програм културне сарадње СФРЈ и Бугарске за период 1977 - 1979.

Година: 1975-1977.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски, словеначки.

67 101 БЕЛГИЈА, ХОЛАНДИЈА И ЛУКСЕМБУРГ

Информација о културној и просветној сарадњи СФРЈ са Холандијом; извештај о разговорима представника две владе о техничкој сарадњи; програм примене споразума о културној сарадњи између СФРЈ и Холандије за период 1975 - 1977; записник са VI заседања Мешовите југословенско-белгијско-луксембуршке комисије за привредну и индустријско-техничку сарадњу; протокол са XI састанка Сталне мешовите комисије за примену културног споразума између СФРЈ и Краљевине Белгије; програм културне сарадње између СФРЈ и Великог Војводства Луксембург за 1977 - 1978.

Година: 1975-1977.

Врста документа: извештај, информација, протокол.

Језик: српскохрватски.

67 102 УЈЕДИЊЕНО КРАЉЕВСТВО ВЕЛИКЕ БРИТАНИЈЕ И СЕВЕРНЕ ИРСКЕ

Програм просветне, културне и научне сарадње између СФРЈ и Уједињеног Краљевства за 1976 и 1977. годину; материјали о округлом столу "Југословенско - британски односи у другом светском рату 1939 - 1945"; извештај о посети британског министра лорда Доналдсона Југославији и о преговорима о различитим видовима културне сарадње; програм просветне, културне и научне сарадње између СФРЈ и Уједињеног Краљевства за 1978 - 1979. годину; одломак годишњег извештаја амбасаде у Лондону који се односи на информативну, културну, просветну и научну сарадњу.

Година: 1976-1978.

Врста документа: извештај.

Језик: српскохрватски.

67 103 ДАНСКА

Програм културне, просветне и научне сарадње између СФРЈ и Краљевине Данске за период први април 1973 - тридесет први март 1975; програм културне, просветне и научне сарадње између СФРЈ и Краљевине Данске у периоду први април 1975 и тридесет први март 1978. године; протокол са В заседања Југословенско-данске мешовите комисије за привредну, индустријску и техничку сарадњу.

Година: 1973-1975.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски.

67 104 ИТАЛИЈА

Предлог за ратификацију програма просветне и културне сарадње између СФРЈ и Италије за период 1974 - 1976; предлог програма и други материјали у манифестацији "Југословенски дани културе" у Риму; записник са седнице Сталне југословенско-италијанске комисије за примену Видемског споразума; записник са заседања Мешовите југословенско-италијанске комисије за заштиту вода Јадранског мора и обалних подручја од загађивања.

Година: 1975-1978.

Врста документа: извештај, информација.

Језик: српскохрватски, словеначки, италијански.

67 105 САВЕЗНА РЕПУБЛИКА НЕМАЧКА

Предлог споразума о стручном образовању југословенских радника запослених у СР Немачкој; споразум о сарадњи СФРЈ и Немачке у области културе, просвете и науке; предлог владе СР Немачке да се отвори Гете институту у СФРЈ; програм културне, просветне и научне сарадње између СФРЈ и СР Немачке за период 1975 - 1977; споразум о сарадњи две земље на подручју научних истраживања и технолошког развоја; материјали о изменама појединих одредби споразума о културној сарадњи СФРЈ и СР Немачке; писма Југославија филма из Београда поводом настојања СР Немачке да опорезује личне приходе представника ове установе у Немачкој и поводом послова које би ова установа склопила са Немачким фирмама; неколико бројева публикација "Informationen Bildung - Wissenschaft", који издаје Министарство за науку и образовање СР Немачке; протокол првог заседања Југословенско-немачке мешовите комисије за сарадњу у области филма; програм културне просветне и научне сарадње СФРЈ и СР Немачке за период петнаести јуни 1977 - четрнаести јуни 1979.

Година: 1973-1977.

Врста документа: извештај, информација, протокол, брошура.

Језик: српскохрватски, немачки.

67 106 ФРАНЦУСКА

Југословенско-француски споразум о сарадњи у области кинематографије и примедбе Извршног већа Сабора СР Хрватске; програм културне, техничке и научне сарадње СФРЈ и Француске за период 1977 - 1979.

Година: 1975-1977.

Врста документа: извештај.

Језик: српскохрватски.

68 107 СКАНДИНАВСКЕ ЗЕМЉЕ

Програм научне, просветне и културне сарадње између СФРЈ и Краљевине Норвешке за период 1977 - 1979; уговор о научно-техничкој сарадњи СФРЈ и Краљевине Шведске и програм културне и просветне сарадње две земље; материјали о боравку делегације шведског министарства просвете у СФРЈ; извештај педагошког саветника Ирене Левичник о студијском боравку у Шведској; проткол о VI заседању Мешовите југословенско-шведске комисије за привредну, индустријску и техничку сарадњу; програм културне и просветне сарадње СФРЈ и Шведске у периоду 1977 - 1979; извештај о боравку Финске министарке за образовање Марјате Веененен у СФРЈ; програм културне, просветне и научне сарадње између СФРЈ и Републике Финске за раздобље 1976 - 1978; протокол са VII заседања Југословенско-финске мешовите комисије за привредну, индустријску и техничку сарадњу.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски, словеначки, енглески.

68 108 АУСТРИЈА

Материјали о реституцији архвиске грађе и других културних добара Јужних Словена из Аустрије у СФРЈ; споразум СФРЈ и Аустрије о изједначавању универзитетских диплома; програм примене споразума о сарадњи у области културе, науке и просвете између СФРЈ и Аустрије; протокол о четвртој заседању Југословенско-аустријске мешовите комисије за привредну, индустријску и техничку сарадњу.

Година: 1974-1977.

Врста документа: извештај, протокол.

Језик: српскохрватски, немачки.

68 109 ОСТАЛЕ ЕВРОПСКЕ ЗЕМЉЕ

Извештај са заседања Сталне југословенско-грчке међуминистарске комисије о научно-техничкој сарадњи и другим питањима; програм просветне и културне сарадње СФРЈ и Грчке за 1975 и 1976. годину; споразум о размени југословенских и грчких научних радника; програм просветне и културне сарадње између СФРЈ и Грчке за период 1977 - 1979; споразум о културној и просветној сарадњи између СФРЈ и Португала за период 1977 - 1979; дугорочни споразум о привредној, научној и технолошкој сарадњи између СФРЈ и Португала; протокол о мешовитој комисији за привредну, трговинску, индустријску и научно-техничку сарадњу између СФРЈ и Швајцарске конфедерације; споразум о просветној и културној и научно-техничкој сарадњи између СФРЈ и Шпаније; споразум СФРЈ и Турске о сарадњу у области науке и технологије; програм културне размене између СФРЈ и Турске за период мај 1975 - април 1977; извештај о посети директора Савезног завода за међународну научну, просветно-културну и техничку сарадњу Крсте Булајића Турској; програм културне сарадње СФРЈ и Турске за период октобар 1977 - септембар 1979.

Година: 1974-1978.

Врста документа: извештај, протокол, програм.

Језик: српскохрватски, португалски.

**ПОПИС
КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА**

ПОПИС КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈА

- 1 СТРОГО ПОВЕРЉИВИ И ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ
година: 1975; 1976.
број: 1-167; 168-432.
- 2 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ
година: 1974-1976.
број: 1-281; 1-1328; 1-1376.
- 3 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ
година: 1977.
број: 1-1435.
- 4 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ
година: 1977; 1978.
број: 1-200; 1-63.
- 5 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ
година: 1978.
број: 1-505.
- 6 ПОПИС АКАТА
година: 1978.
- 7 МАТИЧНА КЊИГА РАДНИКА
година: 1974-1978.

**ИНДЕКСИ
АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА**

ИМЕНСКИ ИНДЕКС**А**

АНДРЕЈЕВИЋ - КУН ЂОРЂЕ
62

Б

БЕЗДАНОВ СТЕВАН
60

БИЈЕДИЋ ЏЕМАЛ
90

БИЉАН ФРАЊО
48, 66, 85

БЛАГОЈЕВИЋ БОРИСЛАВ
81

БОРКОВИЋ ДР МИЛАН
53

БРОЗ ЈОСИП ТИТО
50, 52

БУЛАЈИЋ ВЕЉКО
63

БУЛАЈИЋ КРСТО
22, 33, 109

В

ВАРГА ЛАСЛО
50

ВЕЕНЕН МАРИУТА
107

ВРАТУША АНТОН
70, 81

Г

ГРЛИЧКОВ АЛЕКСАНДАР
81

Д

ДЕМАЈО АЛЕКСАНДАР
87

ДЕНЕШ ОТО
27, 76

ДИМИТРИЈЕВИЋ ВОЈИН
81

ДОНАЛДСОН, ЛОРД
102

Ђ

ЂУРИЧИЋ МИХАЈЛО
60

З

ЗЕЧЕВИЋ СЛАВКО
90

Ј

ЈАКОВЉЕСКИ ТРПЕ
3, 7- 8, 70- 71, 73, 76, 81, 85, 89- 90, 93, 98- 99

ЈОВИЋ ДР БОРИСЛАВ
67

К

КАВЧИЧ БОГДАН
83

КАРПАЧОВ А.
94

КОРОШЕЦ ЈОЖЕФ
86

КРАСНОВСКА ЕУГЕНИЈА
70

Л

ЛЕВИЧНИК ИРЕНА
107

ЛУКИЋ СВЕТА
81

М

МАНДИЋ ДР ПЕТАР
38

МАРИНКОВИЋ МАРТИН ДОЈЧИН
31

МБО А. М.
85

МИНИЋ МИЛОШ
90

МИХАЈЛОВ МИХАЈЛО
69

МЛАЂЕНОВИЋ МИЛОРАД
87

МОРСЕ БРАДФОРД
37, 40

Н

НЕЛКИН ДОРОТИ
86

О

ОСОЛНИК БОГДАН
30

П

ПАСКАЉЕВИЋ ГОРАН
69

ПАСТУОВИЋ НИКОЛА
60

ПАШИЋ НАЈДАН
83

ПЕТРИЧ ЕРНЕСТ
86

ПИРЦ БОЈАН
81

ПОЛИНСКИ КАРОЉ
24

ПРОХАСКА МИЉЕНКО
50

Р

РАТКОВИЋ МАРИЈА
60

РИБЕРИНК А. Е. М.
85

РИХТЕР ИНГ. ВЈЕНЦЕСЛАВ
65

РОЈО ДР АРИСТИДЕС
91

С

СЕКЕЉ ТИБОР
62

СПАИЋ ВОЈИСЛАВ
17, 22

СПАИЋ ДР ВОЈИСЛАВ
64

Т

ТЕСЛА НИКОЛА
92

Ћ

ЋИРКОВИЋ СИМА
48

У

УРСУА ЈОН
99

Ф

ФЕЛИНИ ФЕДЕРИКО
84

ФОКНЕР ХЈУ
92

ФРАНКОВИЋ ДР ДРАГУТИН
38

Х

ХАЈДИН БРАНКО
50

ХАЦИ ВАСИЛЕВА ЈОКИЦА
81

Ч

ЧАМО ЕДХЕМ
81

ЧЕЛИЋ ЦЕМАЛ
21

ЧОЛИЋ МИЛУТИН
84

Ш

ШАКОТА МИРЈАНА
68

ГЕОГРАФСКИ ИНДЕКС

- А**
- АДЕЛАИД
76
- АКРА
22
- АЛЖИР
8, 11, 22, 73, 89
- АНГОЛА
41, 46, 73, 89
- АРГЕНТИНА
91
- АТИНА
84
- АУСТРАЛИЈА
13, 39, 43, 76, 93
- АУСТРИЈА
7-9, 13, 18, 23, 26, 34, 38-40, 76, 108
- АФГАНИСТАН
23, 88
- Б**
- БАВАРСКА
20
- БАЛКАН
84
- БАНГЛАДЕШ
16, 20, 29, 88
- БЕЛГИЈА
10, 23, 76, 101
- БЕОГРАД
57, 62-63, 67, 81-82, 84-85
- БИХАЋ
62
- БОЦВАНА
13, 89
- БРАТИСЛАВА
97
- БРИОНИ
54
- БУГАРСКА
8, 13, 18, 30, 36, 71-72, 100
- БУДИМПЕШТА
36, 84
- БУКУРЕШТ
10, 70
- БУРМА
17
- БУРУНДИ
89
- В**
- ВАШИНГТОН
74
- ВЕНЕЦИЈА
45
- ВЕНЕЦУЕЛА
12, 20, 38, 91
- ВИДЕМ (УДИНЕ)
104
- ВИЈЕТНАМ
8, 15, 26, 45, 73, 78, 88
- ВИНЧА
57
- Г**
- ГАБОН
15, 73, 89
- ГАНА
33, 73, 89, 90
- ГВАЈАНА
26, 73
- ГВИНЕЈА БИСАО
19, 89
- ГВИНЕЈА ЕКВАТОРИЈАЛНА
19, 73, 90
- ГРОЖЊАН
26
- ГРОЦКА
11, 57
- ГРЧКА
16, 22, 36, 76, 78, 109
- Д**
- ДАКАР
66
- ДАНСКА
13, 18, 48, 78, 103

ДАР ЕС САЛААМ
70

ДОРТМУНД
44

ДРВАР
62

ДУБРОВНИК
21, 50, 81-84

ДУНАВ
72

Е

ЕВРОПА
69

ЕВРОПА ИСТОЧНА
69

ЕВРОПА ЈУГОИСТОЧНА
83

ЕГИПАТ
22, 29, 33, 73, 87, 89

ЕКВАДОР
13

ЕТИОПИЈА
33, 73, 89

Ж

ЖЕНЕВА
26, 79

З

ЗАГРЕБ
57, 59, 61

ЗАИР
9, 39

ЗАМБИЈА
33, 89

ЗЕЛЕНОРТСКА ОСТРВА
89

И

ИНДИЈА
12, 18-20, 24, 26, 32, 35, 73, 87-88

ИРАК
7-8, 10, 22-23, 35, 38, 43, 73, 88,

ИРСКА
76

ИТАКА
86

ИТАЛИЈА
13-14, 22-23, 31, 75, 78, 104

Ј

ЈАДРАНСКО МОРЕ
104

ЈАЦЕ
62

ЈАПАН
15, 93

ЈЕМЕН
15

ЈИЛИХ (СР НЕМАЧКА)
15

ЈОРДАН
13, 16, 88

К

КАМЕРУН
73, 89

КАМПУЋИЈА
88

КАНАДА
21, 76, 92

КАНАРСКА ОСТРВА
84

КЕНИЈА
89

КИНА
15-16, 76, 78, 93

КИПАР
33, 87

КОЛОМБО
87

КОЛУМБИЈА
13, 30, 91

КОНГО, НАРОДНА РЕПУБЛИКА
21, 73, 78, 89

КОПЕНХАГЕН
50

КОРЕЈА, СЕВЕРНА
15-16, 23, 29, 46, 78, 88

КОСОВО И МЕТОХИЈА
15, 50

КУБА
8, 12, 18, 27, 32, 39, 72, 91

КУВАЈТ
9, 22, 73, 88

КУМРОВЕЦ
59, 60

Л

ЛАГОС
90

ЛЕСОТО
9, 21, 26, 89

ЛИБИЈА
8, 22, 73

ЛУКСЕМБУРГ
33, 76, 101

Љ

ЉУБЉАНА
57, 79

М

МАЂАРСКА
10, 13, 24, 31, 33, 40, 72, 98

МАКЕДОНИЈА
52

МАЛГАШКА РЕПУБЛИКА (МАДАГАСКАР)
21, 89

МАЛЕЗИЈА
41, 73, 88

МАЛИ
48, 89

МАЛМЕ
31

МАЛТА
31, 32, 87

МАРОКО
22, 73, 89

МЕДИТЕРАН
83

МЕКСИКО
12, 32, 39, 91

МИЛАНО
78

МИНХЕН
17, 60

МОЗАМБИК
22, 89

МОНГОЛИЈА
11, 22, 33, 69, 72-73, 88

МОНТРЕАЛ
7, 92

Н

НАЈРОБИ
33, 67, 85

НАПУЉ
82

НЕМАЧКА, ДЕМОКРАТСКА РЕПУБЛИКА
8, 15, 35, 72, 78, 96

НЕМАЧКА, САВЕЗНА РЕПУБЛИКА
8, 14, 20, 26, 36, 40, 76, 105

НЕПАЛ
15, 21, 88

НИГЕР
73, 89

НИГЕРИЈА
22, 41-42, 73, 90

НИЈАГАРИНИ ВОДОПАДИ
92

НИЦА
70

НОВИ БЕОГРАД
65

НОВИ ЗЕЛАНД
36, 93

НОВИ САД
50, 60, 81

НОРВЕШКА
9, 32, 107

Њ

ЊУ ДЕЉИ
81

О

ОМАН
15

ОХРИД
50, 52, 92

П

ПАКИСТАН
13, 45, 73, 88

ПАНАМА
13, 26, 73, 91

ПАРИЗ
30, 70, 86

ПЕРУ
13, 73, 91

ПОЉСКА
8, 18, 27, 33, 38, 71-72, 95

ПОРТУГАЛ
21, 26, 76, 109

ПРИШТИНА
50

Р

РИМ

32, 34-35, 46, 104

РУАНДА

9, 36

РУМУНИЈА

12-13, 20, 26-27, 43, 45, 71, 99

ССАВЕЗ СОВЈЕТСКИХ СОЦИЈАЛИСТИЧКИХ
РЕПУБЛИКА

8, 11-12, 18, 37, 71-72, 94

САЛЗБУРГ

82

САН ФРАНЦИСКО

18

САРАЈЕВО

43, 84

СЕНЕГАЛ

13, 22, 73, 90

СИЈЕРА ЛЕОНЕ

15, 29, 89

СИРИЈА

12, 88

СЈЕДИЊЕНЕ АМЕРИЧКЕ ДРЖАВЕ

8-9, 21, 23, 27, 42, 47, 56, 69, 74, 92

СКОПЉЕ

59

СОМАЛИЈА

48, 73, 89

СОРЕНТО (ИТАЛИЈА)

17, 20, 82

СОФИЈА

48

СПЛИТ

21, 24, 83

СРБИЈА

53, 56-57

СТОБИ

92

СТОКХОЛМ

18

СТРУГА

83

СУДАН

8, 12, 22, 89

Т

ТАЈЛАНД

15

ТАНЗАНИЈА

15, 41, 89

ТБИЛИСИ

41

ТЕХЕРАН

88

ТИТОВО УЖИЦЕ

62

ТИТОГРАД

57, 63

ТРСТ

12

ТУЗЛА

67

ТУНИС

12, 22, 34, 73, 89

ТУРСКА

15, 21, 33, 36-37, 76, 109

У

УГАНДА

15, 22, 89

УЖИЦЕ

61

УЈЕДИЊЕНО КРАЉЕВСТВО ВЕЛИКЕ
БРИТАНИЈЕ И СЕВЕРНЕ ИРСКЕ

22, 26, 31, 45-46, 76, 102

Ф

ФИЛИПИНИ

13, 15

ФИНСКА

22, 30, 76, 107

ФРАНЦУСКА

7-8, 18, 21, 29, 32, 38, 41, 76, 78, 106

Х

ХЕРЦЕГ НОВИ

14

ХОЛАНДИЈА

13, 21, 43, 76, 101

ХРВАТСКА

79, 106

Ц

ЦАВТАТ
83

Ч

ЧАД
12

ЧЕХОСЛОВАЧКА
8, 14, 18, 22, 33, 71-72, 78, 97

Ш

ШВАЈЦАРСКА
109

ШВЕДСКА
10, 13-15, 20, 37, 76, 107

ШПАНИЈА
45-46, 76, 109

ШРИ ЛАНКА
17, 88

ШТУТГАРТ
8

ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ИНДЕКС

А

АЛЕЗХАУЕРОВА ФОНДАЦИЈА
8

АРХИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ
10, 20, 32, 47, 66, 85

АСОЦИЈАЦИЈА НАУЧНИХ УНИЈА
ЈУГОСЛАВИЈЕ
52

В

ВАРШАВСКИ ПАКТ
71, 99

Г

ГЕОМАГНЕТСКИ ИНСТИТУТ ГРОЦКА
11, 57, 49

ГЕТЕ ИНСТИТУТ
105

Д

ДЕЛЕГАЦИЈА СФРЈ У КОМИТЕТУ СЕВ ЗА
НАУЧНО - ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
72

Е

ЕВРОПСКА УНИЈА
21, 25, 79

ЕРГОФЕСТ, МЕЂУНАРОДНА СМОТРА
ФИЛМОВА О ЗАШТИТИ НА РАДУ И
ХУМАНИЗАЦИЈИ РАДА, БЕОГРАД
84

З

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
72

И

ИЗВРШНО ВЕЋЕ САБОРА СР ХРВАТСКЕ
106

ИНСТИТУТ "ЈОЖЕФ ШТЕФАН", ЉУБЉАНА
38, 57

ИНСТИТУТ "РУЂЕР БОШКОВИЋ", ЗАГРЕБ
57

ИНСТИТУТ ДРУШТВЕНИХ НАУКА, БЕОГРАД
57

ИНСТИТУТ ЕКОНОМСКИХ НАУКА, БЕОГРАД
51, 57

ИНСТИТУТ ЗА АЛУМИНИЈУМ, ТИТОГРАД
57

ИНСТИТУТ ЗА ЗЕМЉОТРЕСНО ИНЖЕЊЕРСТВО
И ИНЖЕЊЕРСКУ СЕИЗМОЛОГИЈУ
УНИВЕРЗИТЕТА "КИРИЛ И МЕТОДИЈ", СКОПЉЕ
93

ИНСТИТУТ ЗА КРИМИНОЛОШКА И
СОЦИОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА
57

ИНСТИТУТ ЗА МЕЂУНАРОДНИ РАДНИЧКИ
ПОКРЕТ, БЕОГРАД
57

ИНСТИТУТ ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ "БОРИС
КИДРИЧ", ВИНЧА
57

ИНСТИТУТ ЗА САВРЕМЕНУ ИСТОРИЈУ,
БЕОГРАД
9, 57

ИНСТИТУТ ЗА УПОРЕДНО ПРАВО, БЕОГРАД
49, 57

ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКУ, БЕОГРАД
57

Ј

ЈУГОСЛАВИЈА ФИЛМ, БЕОГРАД
63, 105

ЈУГОСЛОВЕНСКА АУТОРСКА АГЕНЦИЈА
64

ЈУГОСЛОВЕНСКА КОМИСИЈА ЗА САРАДЊУ СА
УНЕСКО
14, 21, 26, 30, 34, 37, 47, 85

ЈУГОСЛОВЕНСКА КОНЦЕРТНА АГЕНЦИЈА
10

ЈУГОСЛОВЕНСКИ БИБЛИОГРАФСКИ
ИНСТИТУТ
17, 57

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ЛЕКСИКОГРАФСКИ ЗАВОД
8

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ОДБОР ЗА МЕЂУНАРОДНУ
ГОДИНУ ЖЕНА ОУН
82

ЈУГОСЛОВЕНСКИ СТРУЧЊАЦИ У
ИНОСТРАНСТВУ
6

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ЦЕНТАР ЗА НАТЕХНИЧКУ И
НАУЧНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ
58

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ЦЕНТАР ЗА ТЕОРИЈУ И
ПРАКСУ САМОУПРАВЉАЊА, ЈУБЈАНА
45

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ЦЕНТАР ЗА ТЕХНИЧКУ И
НАУЧНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ
12, 51

ЈУГОСЛОВЕНСКО УДРУЖЕЊЕ "НАУКА И
ДРУШТВО"
7, 29, 39

ЈУГОСЛОВЕНСКО УДРУЖЕЊЕ ЗА ЗАШТИТУ
ИНДУСТРИЈСКЕ СВОЈИНЕ
18

ЈУГОСЛОВЕНСКО УДРУЖЕЊЕ ЗА СУНЧЕВУ
ЕНЕРГИЈУ
40, 67

ЈУГОСЛОВЕНСКО-АМЕРИЧКА КОМИСИЈА ЗА
ФУЛБРАЈТОВ ПРОГРАМ
92

ЈУГОСЛОВЕНСКО-АМЕРИЧКИ ЗАЈЕДНИЧКИ
ОДБОР ЗА НАУЧНУ И ТЕХНОЛОШКУ САРАДЊУ
74

ЈУГОСЛОВЕНСКО-АУСТРИЈСКА МЕШОВИТА
КОМИСИЈА ЗА ПРИВРЕДНУ И ИНДУСТРИЈСКО-
ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
9

ЈУГОСЛОВЕНСКО-ДАНСКА МЕШОВИТА
КОМИСИЈА ЗА ПРИВРЕДНУ, ИНДУСТРИЈСКУ И
ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
103

ЈУГОСЛОВЕНСКО-КУБАНСКА КОМИСИЈА ЗА
НАУЧНО-ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
91

ЈУГОСЛОВЕНСКО-МЕКСИЧКА КОМИСИЈА ЗА
НАУЧНО-ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
91

ЈУГОСЛОВЕНСКО-СОВЈЕТСКА КОМИСИЈА ЗА
НАУЧНО- ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
94, 12

К

КОМИСИЈА СИВ ЗА УСМЕРАВАЊЕ И
ОРГАНИЗАЦИЈУ КООРДИНАЦИЈЕ МЕЋУСОБНЕ
САРАДЊЕ НЕСВРСТАНИХ ЗЕМАЉА НА
ПОДРУЧЈУ НАУКЕ И ТЕХНИКЕ
87

КОНФЕРЕНЦИЈА О ЕВРОПСКОЈ БЕЗБЕДНОСТИ
И САРАДЊИ (КЕВС)
20, 23, 70

КУЛТУРНО - ПРОСВЕТНО - НАУЧНА САРАДЊА
СА ИНОСТРАНСТВОМ
48, 70, 72, 99

М

МЕЂУВЛАДИН БИРО ЗА ИНФОРМАТИКУ (ИВИ)
84

МЕЂУНАРОДНА АГЕНЦИЈА ЗА АТОМСКУ
ЕНЕРГИЈУ
7, 10, 16, 19, 70

МЕЂУНАРОДНА КОМИСИЈА ЗА НАУЧНО
ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИТЕРАНА
23

МЕЂУНАРОДНА ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА РАЗМЕНУ
СТУДЕНАТА ЗА ТЕХНИЧКУ ПРАКСУ (IAESTE)
83

МЕЂУНАРОДНИ АРХИВСКИ САВЕТ
66, 84

МЕЂУНАРОДНИ БИРО ЗА ИНФОРМАТИКУ (ИВИ)
85

МЕЂУНАРОДНИ ИНФОРМАТИВНИ ЦЕНТАР О
ИЗВОРИМА ЗА ИСТОРИЈУ БАЛКАНА (СІВАЛ),
СОФИЈА
48

МЕЂУНАРОДНИ ОЛИМПИЈСКИ КОМИТЕТ
84

МЕЂУНАРОДНИ САВЕЗ СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ
ОМЛАДИНЕ (IUSY)
78

МЕЂУНАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТСКИ ЦЕНТАР ЗА
ПОСТДИПЛОМСКЕ СТУДИЈЕ ДУБРОВНИК
84

МЕЂУНАРОДНИ ФИЛМСКИ ФЕСТИВАЛ ФЕСТ,
БЕОГРАД
84

МЕЂУНАРОДНИ ЦЕНТАР ЗА ПРЕНОС ТОПЛОТЕ
И МАСЕ, БЕОГРАД
84

МЕЂУНАРОДНИ ЦЕНТАР ЗА УПРАВЉАЊЕ
ПРЕДУЗЕЋИМА У ДРУШТВЕНОЈ СВОЈИНИ У
ЗЕМЉАМА У РАЗВОЈУ, ЈУБЈАНА
22, 40, 79-80, 84

МЕЂУНАРОДНО УДРУЖЕЊЕ ЗА ВАСПИТАЊЕ
ПУТЕМ УМЕТНОСТИ (INCEA)
81

МЕШОВИТА ЈУГОСЛОВЕНСКО - БУГАРСКА
КОМИСИЈА ЗА НАУЧНО ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
100

МЕШОВИТА ЈУГОСЛОВЕНСКО - МАЂАРСКА
КОМИСИЈА ЗА НАУЧНО - ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
98

МЕШОВИТА ЈУГОСЛОВЕНСКО - ПОЉСКА
КОМИСИЈА ЗА НАУЧНО - ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ
95

МЕШОВИТА ЈУГОСЛОВЕНСКО - РУМУНСКА
КОМИСИЈА

99

МУЗЕЈ ДРУГОГ ЗАСЈЕДАЊА АВНОЈ-А, ЈАЦЕ

62

МУЗЕЈ ПРВОГ ЗАСЈЕДАЊА АВНОЈ-А, БИХАЋ

62

МУЗЕЈ РЕВОЛУЦИЈЕ НАРОДА И НАРОДНОСТИ
ЈУГОСЛАВИЈЕ, БЕОГРАД

8, 13, 16, 19-20, 31, 38, 65

МУЗЕЈ УСТАНКА 1941, ТИТОВО УЖИЦЕ

62

МУЗИЧКА ОМЛАДИНА ЈУГОСЛАВИЈЕ

26

Н

НАРОДНА КЊИГА БЕОГРАД

61

НАРОДНА ТЕХНИКА, САВЕЗ ОРГАНИЗАЦИЈА
ЗА ТЕХНИЧКУ КУЛТУРУ ЈУГОСЛАВИЈЕ

26, 29, 39, 49, 52-53, 79-80, 84

НАРОДНИ МУЗЕЈ, БЕОГРАД

47

НАРОДНО ПОЗОРИШТЕ БЕОГРАД

88

НИН (НЕДЕЉНЕ ИНФОРМАТИВНЕ НОВИНЕ),
БЕОГРАД

69

НОВИНСКО ИЗДАВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ
"РИЛИНДЈА" ПРИШТИНА

50

О

ОДБОР ЗА КООРДИНАЦИЈУ НАУКЕ И
ТЕХНОЛОГИЈЕ У СФРЈ

14

ОДБОР ЗА НАГРАДУ АВНОЈ

2

ОДБОР ЗА СВЕТСКУ ГОДИНУ СТАНОВНИШТВА
СИВ

79

ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА ЕКОНОМСКУ САРАДЊУ И
РАЗВОЈ (ОЕСД)

6, 9, 16, 18, 27, 40-41, 48, 86

ОРГАНИЗАЦИЈА УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА

11, 17, 84

ОРГАНИЗАЦИОНИ КОМИТЕТ ОСМИХ
МЕДИТЕРАНСКИХ ИГАРА У СПЛИТУ

83

П

ПЕДАГОШКИ ИНСТИТУТ ВОЈВОДИНЕ, НОВИ
САД

60

ПОЛИТИЧКА ШКОЛА СКЈ "ЈОСИП БРОЗ ТИТО"
КУМРОВЕЦ

60

ПРИВРЕДНА КОМОРА ЈУГОСЛАВИЈЕ

90

ПРОГРАМ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА ЗА РАЗВОЈ
(UNDP)

19, 23, 26, 34, 37, 40, 43, 53, 79-80

ПРОГРАМ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА ЗА
ЧОВЕКОВУ СРЕДИНУ (UNEP)

43, 67, 79

РАДНА ГРУПА СИВ ЗА ПРАЋЕЊЕ
КРИТЕРИЈУМА И ПОСТУПАКА ЗА РАСПОДЕЛУ
СРЕДСТАВА БУЏЕТА ФЕДЕРАЦИЈЕ,
НАМЕЊЕНИХ ИЗРАДИ
НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИХ ПРОЈЕКТА И
НАУЧНИХ СТУДИЈА ПРЕДВИЂЕНИХ
ПРОГРАМИМА РАДА САВЕЗНИХ ОРГАНА
УПРАВЕ И САВЕЗНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА

55

Р

РЕПУБЛИЧКА ЗАЈЕДНИЦА НАУКЕ СР СРБИЈЕ

57

РЕПУБЛИЧКА ЗАЈЕДНИЦА СР СРБИЈЕ

56

РУДАРСКО - ГЕОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ БЕОГРАД

83

С

САВЕЗ АРХИТЕКАТА ЈУГОСЛАВИЈЕ

81

САВЕЗ ДРУШТАВА БИБЛИОТЕКАРА
ЈУГОСЛАВИЈЕ

8, 17

САВЕЗ ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ ЈУГОСЛАВИЈЕ

50, 83

САВЕЗ КЊИЖЕВНИКА ЈУГОСЛАВИЈЕ

61

САВЕЗ ПИСАЦА СЛОВАЧКЕ

97

САВЕЗ РАДНИКА ЕСТРАДНЕ УМЕТНОСТИ
ЈУГОСЛАВИЈЕ

50

САВЕЗ СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ
ЈУГОСЛАВИЈЕ

78

САВЕЗ УДРУЖЕЊА МУЗИЧКИХ ПЕДАГОГА
ЈУГОСЛАВИЈЕ
50

САВЕЗНА УПРАВА ЗА ЦИВИЛНУ ВАЗДУШНУ
ПЛОВИДБУ
59

САВЕЗНИ ЗАВОД ЗА МЕЂУНАРОДНУ НАУЧНУ,
ПРОСВЕТНО-КУЛТУРНУ И ТЕХНИЧКУ
САРАДЊУ
12, 15, 25-27, 39, 48, 76, 78, 109

САВЕЗНИ ЗАВОД ЗА ПАТЕНТЕ
12

САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА ЕКОНОМСКУ САРАДЊУ
СА ЗЕМЉАМА У РАЗВОЈУ
79

САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА ЗДРАВСТВО И
СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ СФРЈ
96, 98-99

САВЕЗНИ САВЕЗ ЗА КООРДИНАЦИЈУ НАУЧНИХ
ДЕЛАТНОСТИ
53

САВЕЗНИ САВЕТ ЗА КООРДИНАЦИЈУ
НАУЧНИХ ДЕЛАТНОСТИ
51

САВЕЗНИ САВЕТ ЗА КООРДИНАЦИЈУ
НАУЧНИХ ДЕЛАТНОСТИ
77

САВЕЗНО ИЗВРШНО ВЕЋЕ
5

САВЕТ АКАДЕМИЈА НАУКА И УМЕТНОСТИ
СФРЈ
54

САВЕТ ЗА УЗАЈАМНУ ЕКОНОМСКУ ПОМОЋ
(SEV)
9, 11, 72

САВЕТ ЗА ЧОВЕКОВУ СРЕДИНУ И ПРОСТОРНО
УРЕЂЕЊЕ
67

САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ, БЕОГРАД
59

СВЕУЧИЛИШТЕ У ЗАГРЕБУ
59

СОЦИЈАЛИСТИЧКИ САВЕЗ РАДНОГ НАРОДА
ЈУГОСЛАВИЈЕ
53, 67

СПОМЕН МУЗЕЈ "25 МАЈ 1944", ДРВАР
62

СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ЕВРОПСКИХ
МИНИСТАРА ОБРАЗОВАЊА
18

СТАЛНА МЕШОВИТА КОМИСИЈА ЗА ПРИМЕНУ
КУЛТУРНОГ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ СФРЈ И
КРАЉЕВИНЕ БЕЛГИЈЕ
101

СТАЛНА МЕШОВИТА ПОДКОМИСИЈА ЗА
НАУЧНО - ТЕХНИЧКУ САРАДЊУ ИЗМЕЂУ СФРЈ
И НЕМАЧКЕ ДР

96

Т

ТЕХНИЧКА И НАУЧНА ДОКУМЕНТАЦИЈА
58

У

УДРУЖЕЊЕ "НАУКА И ДРУШТВО", БЕОГРАД
51, 81

УДРУЖЕЊЕ ИЗДАВАЧА И КЊИЖАРА
ЈУГОСЛАВИЈЕ

17, 61, 78

УНЕСКО

7, 12, 16, 20, 27, 29, 33, 42, 69-70

УНИВЕРЗИТЕТ "КИРИЛ И МЕТОДИЈ", СКОПЉЕ
59

УНИВЕРЗИТЕТ КОРНЕЛ, ИТАКА (ЊУЈОРК)
86

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
36

Ф

ФЕДЕРАЦИЈА КОМУНИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ
ИТАЛИЈЕ
78

ФИЛМСКЕ НОВОСТИ, БЕОГРАД
22

ФИЛМСКИ СТУДИО, ТИТОГРАД
63

ФОНД ЗА УНАПРЕДЉЕЊЕ ЛИКОВНЕ
УМЕТНОСТИ "МОША ПИЈАДЕ"
50

Ц

ЦЕНТАР ЗА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ ФИЛМ,
БЕОГРАД
61, 63

ТЕМАТСКИ ИНДЕКС

А

АРХИВСКА ГРАЂА
34, 44

АТОМСКА ЕНЕРГИЈА
7, 10, 12-13, 15, 18, 41, 53, 70, 73

АУТОМАТИЗОВАНИ СИСТЕМ ПАТЕНТНИХ
ИНФОРМАЦИЈА
28

АУТОРСКО ПРАВО
22, 31, 40, 44, 64

Б

БАЛКАНОЛОШКЕ СТУДИЈЕ
22

БЕРНСКА КОНВЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТУ
КЊИЖЕВНИХ И УМЕТНИЧКИХ ДЕЛА
64

БИБЛИОТЕКАРСТВО
17, 61

В

ВАРШАВСКИ ПАКТ
94-98, 100

ВИСОКЕ ШКОЛЕ
59

Г

ГОДИНА ТЕХНОЛОШКИХ ИНОВАЦИЈА
9, 51

ГОДИШЊИЦА ПРИЗРЕНСКЕ ЛИГЕ
50

ГРАМОФОНСКА ПЛОЧА
21

Д

ДАНИ КУЛТУРЕ ЈУГОСЛОВЕНСКИХ НАРОДА И
НАРОДНОСТИ У СССР
71

ДАНИ СОВЈЕТСКЕ КУЛТУРЕ У ЈУГОСЛАВИЈИ
71

ДЕКАДА "ПРИРОДА - ЗГРАДЕ - ЛЕПОТА"
67

ДНЕВНИ ЛИСТ "БОРБА"
61

ДРУШТВЕНИ ДОГОВОР О КЊИЗИ
32-33, 36

ДРУШТВЕНИ ПЛАН РАЗВОЈА ЈУГОСЛАВИЈЕ
16, 18

ДРУШТВЕНИ ПЛАН СФРЈ
1

ДУГОРОЧНИ ПЛАН РАЗВОЈА СФРЈ
15

Е

ЕВРОПСКА УНИЈА
101-106

ЕКВИВАЛЕНЦИЈА ДИПЛОМА
35

ЕКВИВАЛЕНЦИЈА ДИПЛОМА
8, 10, 17

ЕКО ФЕСТ
67

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА ЈУГОСЛАВИЈЕ
8, 34, 41, 61

ЕСТРАДНИ УМЕТНИЦИ
50

З

ЗАБАВНА ШТАМПА
61

ЗАШТИТА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ
32, 66

ЗАШТИТА АУТОРСКИХ ПРАВА
11, 17

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
6-7, 9, 14, 18, 20-21, 41, 43, 51, 67, 79

ЗАШТИТА И УНАПРЕЂЕЊЕ ПРИРОДНЕ И
ГРАДИТЕЉСКЕ БАШТИНЕ
23

ЗАШТИТА КУЛТУРНИХ ДОБАРА
43, 68

ЗАШТИТА СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ
49

ЗЕМЉЕ У РАЗВОЈУ
22-23, 35, 64, 66, 69, 79-80, 83-84, 87

ЗЕМЉОТРЕСНО ИНЖЕЊЕРСТВО
12

ЗИМСКЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ У САРАЈЕВУ
43

И

ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ
17, 19

ИНСТИТУТИ И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ
ПРОЈЕКТИ
57

ИНФОРМАТИКА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА
86

ИНФОРМАТИЧКА ДЕЛАТНОСТ
52

ИСТОРИЈА НАУЧНОГ И КУЛТУРНОГ РАЗВОЈА
ЧОВЕЧАНСТВА
69

Ј

ЈУГОСЛОВЕНИ НА ПРИВРЕМЕНОМ РАДУ У
ИНОСТРАНСТВУ
8, 16

ЈУГОСЛОВЕНИ НА РАДУ У СР НЕМАЧКОЈ
105

ЈУГОСЛОВЕНСКА НЕДЕЉА
8

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ДАНИ КУЛТУРЕ
104

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ИСЕЉЕНИЦИ У АУСТРАЛИЈИ
39

ЈУГОСЛОВЕНСКИ СТРУЧЊАЦИ У
НЕСВРСТАНИМ ЗЕМЉАМА
89

К

КИНЕМАТОГРАФИЈА
21, 105-106

КЊИГА
21

КОМУНИСТИ И МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА
78

КОНФЕРЕНЦИЈА "СНАГЕ И ПУТЕВИ РАТА И
МИРА"
82

КОНФЕРЕНЦИЈА О СПОРТУ
27

КРАЂА КУЛТУРНИХ ДОБАРА
68, 62

КУЛТУРНО - ПРОСВЕТНО-НАУЧНА САРАДЊА
СА ИНОСТРАНСТВОМ
8-27, 29-30, 31-47, 56, 69, 71, 73, 76-98, 100-109

Л

ЛЕКСИКОГРАФИЈА
36, 80

М

МАЛИГНА НЕОПЛАЗМА
72

МАТЕМАТИЧКА ОЛИМПИЈАДА
84

МЕДИТЕРАНСКЕ ИГРЕ У СПЛИТУ
21, 24, 83

МЕЂУНАРОДНА ГОДИНА ЖЕНА
82, 84

МЕЂУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЈА О
СТАНОВНИШТВУ
70

МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА И БЕЗБЕДНОСТ
36

МЕЂУНАРОДНА СПОРТСКА САРАДЊА
22

МЕЂУНАРОДНИ КОНТАКТИ ССОЈ
78

МЕЂУНАРОДНИ ФИЛМСКИ СУСРЕТИ У
СОРЕНТУ
82

МЕРЕ ЗА СТИМУЛИСАЊЕ
НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКЕ ДЕЛАТНОСТИ
51

МОДЕЛНА НАСТАВА
20

МУЗЕЈИ РЕВОЛУЦИЈЕ
62, 65

Н

НАГРАДА АВНОЈ-А
9, 50

НАРКОМАНИЈА У СФРЈ
34

НАУКА И ОДБРАНА
46

НАУЧНА ПОЛИТИКА У СФРЈ
14

НАУЧНИ ИНСТИТУТИ
22, 25

НАУЧНИ СКУПОВИ
77

НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ КАДРОВИ 56	САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - ПРОГРАМ РАДА 2
НЕСВРСТАНЕ ЗЕМЉЕ 73, 87	САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - РАДНА ЗАЈЕДНИЦА 3
НЕСВРСТАНЕ ЗЕМЉЕ - АЗИЈА 88	САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - СИСТЕМАТИЗАЦИЈА РАДНИХ МЕСТА 1
НЕСВРСТАНЕ ЗЕМЉЕ - АФРИКА 89-90	САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА 1
НЕСВРСТАНЕ ЗЕМЉЕ - ЛАТИНСКА АМЕРИКА 91	САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ 4
О	САВЕРМЕНА ТЕХНОЛОГИЈА ОБРАЗОВАЊА 46
ОБРАЗОВАЊЕ 32	САМОУПРАВЉАЊЕ И АРХИВИ 66
ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ 70	САМОУПРАВЉАЊЕ И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 67
ОПШТЕ НАРОДНА ОДБРАНА 59	САМОУПРАВЉАЊЕ И КИНЕМАТОГРАФИЈА 63
ОСИМСКИ СПОРАЗУМ 75	САМОУПРАВЉАЊЕ И КУЛТУРА 35, 38, 50
П	САМОУПРАВЉАЊЕ И НАУКА 35, 49, 50-53
ПЛАСМАН ЈУГОСЛОВЕНСКИХ КЊИГА У ИНОСТРАНСТВО 78	САМОУПРАВЉАЊЕ И ОБРАЗОВАЊЕ 7, 35, 49-50, 60, 82, 85
ПОКРЕТ НЕСВРСТАНИХ 62	САМОУПРАВЉАЊЕ И ОДНОСИ СА ИНОСТРАНСТВОМ 69
ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ 60	САМОУПРАВНЕ ИНТЕРЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ОБРАЗОВАЊА 25
Р	САНСТЕФАНСКИ МИРОВНИ УГОВОР 71
РЕАКЦИЈЕ НА ХАПШЕЊЕ ДИСИДЕНТА 69	САТЕЛИТСКИ ТВ ПРОГРАМ 79
РЕСТИТУЦИЈА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ 76	СЕМИНАР "УНИВЕРЗИТЕТ ДАНАС" 81
РЕСТИТУЦИЈА КУЛТУРНИХ ДОБАРА ИЗ АУСТРИЈЕ 108	СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈЕ И СТУДИЈСКИ БОРАВЦИ У ИНОСТРАНСТВУ 77
С	СПОЉНОПОЛИТИЧКИ АСПЕКТИ МЕЂУНАРОДНЕ СПОРТСКЕ САРАДЊЕ 24
САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 2	СПОМЕН МУЗЕЈИ НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА И РЕВОЛУЦИЈЕ 18
САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - КАДРОВИ 3	
САВЕЗНИ КОМИТЕТ ЗА НАУКУ И КУЛТУРУ - МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 2	

СПОРТ И МЕЂУНАРОДНИ ОДНОСИ СФРЈ
79

СПОРТСКО НОВИНАРСТВО
50

СТИПЕНДИЈЕ
36

СТРАНИ ДРЖАВЉАНИ НА СТУДИЈАМА У СФРЈ
9, 14

СТРУШКЕ ВЕЧЕРИ ПОЕЗИЈЕ
83

У

УВОЗ СТРАНИХ ФИЛМОВА
63

УНЕСКО
85

УНИВЕРЗИТЕТ
59

УНИВЕРЗИТЕТСКА НАСТАВА
59

УСМЕРЕНО ОБРАЗОВАЊЕ
17, 60

Ф

ФЕСТИВАЛ КЊИГЕ И КУЛТУРЕ
70

ФЕСТИВАЛ НАУЧНО - ТЕХНИЧКОГ ФИЛМА
81

ФИЗИЧКА КУЛТУРА
50

ФИЛМ "ЖИВОТ НИКОЛЕ ТЕСЛЕ"
31, 33, 63

ФИЛМ "РАЂАЊЕ НОВЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ"
63

ФИЛМ "САРАЈЕВСКИ АТЕНТАТ"
63

ФИЛМ "ЧУВАР ПЛАЖЕ У ЗИМСКОМ ПЕРИОДУ"
69

ФИНАНСИРАЊЕ КУЛТУРЕ
7

ФИНАНСИРАЊЕ НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИХ
ПРОЈЕКТАТА
18, 53-55

ФОНД ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ЛИКОВНЕ
УМЕТНОСТИ "МОША ПИЈАДЕ"
50

ФУЛБРАЛТОВ ПРОГРАМ
21, 23, 26, 47, 92

Ш

ШКОЛОВАЊЕ ДЕЦЕ ЈУГОСЛОВЕНСКИХ
РАДНИКА У ИНОСТРАНСТВУ
10, 13, 18, 23, 43

ШКОЛОВАЊЕ ЈУГОСЛОВЕНА У
ИНОСТРАНСТВУ
46-47

ШКОЛОВАЊЕ ЈУГОСЛОВЕНА У
ИНОСТРАНСТВУ И БЕЗБЕДНОСТ
69

ШКОЛОВАЊЕ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ДЕЦЕ У
ШВЕДСКОЈ
27

ШКОЛОВАЊЕ ЈУГОСЛОВЕНСКИХ СТУДЕНАТА
У ИНОСТРАНСТВУ
33

ШКОЛОВАЊЕ СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА
60

Савезни комитет за науку и културу

штампа

Архив Југославије

припрема за штампу

Одељење за сређивање и обраду архивске грађе

унос текста

Иван Хофман и Драган Теодосић

прелом текста

Ленка Чуровић

software

Microsoft Windows 2000

Microsoft Word 2003, Microsoft Access 2003

писмо

Times_New_Roman

hardware

персонални рачунар Intel(R) Pentium(R) Dual CPU

ласерски штампач HP Laser Jet M1120 MFP

штампање завршено

октобар 2012. године



БЕОГРАД, Васе Пелагића 33

Телефони: Централа 3690-252, 3690-253, 3690-261, 3690-262

Директор 3691-007

Факс 3066-635